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Vihar a képviselőházban.
KívEzették az ellenzéki képviselőket. A házszafaályrevizió.

A tegnapi izgalmas jelenetek hatása
ma is teljes mértékben éreztette erejét. A 
kedélyek tulcsigázottsága, a szenvedélyek 
tomboló hatalma és az elkeseredés teljes 
súlyával ráfeküdtja politikai helyzetre és agyon­
nyomta annak gondolatát is, hogy a mai 
politikai helyzetből kölcsönös megértéssel 
lehessen kiszabadulni.

Senki megjósolni nem tudja, hogy 
minő események következhetnek. Lesz-e 
vagy se olyan izgalom, amely tovább fod­
rozza az eseményeket olyan végietek fele, 
amelytől az embernek megáll a szívverése.

A vezérek titkolódznak. Semmi taktikai 
lépésről nem szólnak.

Ma délelőtt kilenc órakor az ellenzék 
teljes számmal együtt volt az Országház- 
kávébázban. A bevonuló vezéreket: Appouyit, 
károlyi Mihályt, Justh Gyulát, Hollót éljen­
zéssel kiséri az a sokadalom, amely a kávé- 
ház bejárata előtt összegyűlt s amely juttat 
az éljenekböl Ráth Endrének is, akinek ki­
zárással való büntetése a mai napon letelt s 
aki ma megjelenik a Házban.

A kávóház asztalai mellett Kovács 
Gyuláról esik sok szó. A legnagyobb rész­
véttel emlékeznek meg róla s megállapítják, 
hogy fanatikus Írive volt az ellenzéki ügynek.

Negyed tiz órakor az ellenzék a vezé­
rekkel élükön átvonulnak a képviselóházba. 
Utjokban senki sem akadályozza. A tömeget 
sem, amely a esendörkordonig éljenezve ki­
seri őket. A ház külső képe a tegnapi. Csak 
az őrséget szaporították csendőrökkel.

Kilenc óra múlott pár perccel, amikor 
az egyesült ellenzék tagjai, lehettek körül­
belül 90-en, százan, felkerekedtek s a par­
lament elé vonultak. Elől ment Jnsth Gyula, 
Apponyi Albert, Zichy Aladár és Károlyi Mi­
hály grófok, utánuk a többhsk, az alvezérek 
és ‘a lelkes közlegények. A képviselők aka­
dály nélkül jutottak be a képviselőházba. — 
Azok, akiket a mentelmi bizottság meg nem 
zárt ki, az ülésteremben elfoglalták helyeiket 
A többiek á folyosókon helyezkedtek el.

Ki vele, detektív I 
A baloldali folyosón, padokon ülve, egy- 

egy vezér körül gyülekezve vagy sétálva foly­
tatják az ellenzékiek a lezajlott események 
bírálatát. Egyszeire, a Dunára néző ablakok 
egyike mellett Sümegi Vilmos egy idegen 
embert vesz észre, aki, bár azt szimulálja, 
hogy kitekint, fiileit erősen szegezi, hogy el­
kapja a beszélgetést.

Sümegi az idegenhez lép s megkér­
dezi tőle:

— Kicsoda ön ?
— Detektiv vagyok !
— Detektiv! Detektiv! — harsogják a> 

ellenzékiek s nem nyugoeznak addig, amis 
az illető el nem somfordál.

Sóvárogják a békét. ,
A munkapárton egyre terjed a vágy.
— Még mindig meg lehetne teremteni ; 

békét, — mondotta tudósítónknak Vojniet 
István — ha volna olyan lelkes és nagytekin­
télyű hazafi, aki elszántan vetné közbe ma 
gát a béke érdekében. De azt, hogy ami tör­
tént, visszacsinálják: azt Tiszától követein1 
nem lehet.

Tisza István megjelenik.
11 óra után pár perccel megjelent ai 

1 emelvényen gróf Tisza István. A>. ellenzőt 
benn maradt tagjai óriási lármát csaptak. Ab­
ban a pillanatban a folyosókról berohanta! 
azok is, akiket az illésből kizártak. A munka­
pártiak közül Tisza testőrsége körülvette Ti 
sza székét, nehogy valaki feljusson az emel­
vényre.

Az ellenzék tagjai fütyültek, sípoltak 
trombitáltak, a padokat verték cs kiabáltak, 
Gróf Károlyi Mihály a terem közepére állva
öklével fenyegette Tiszát. Mezössy - Béla voll

Világhírű >)-
10,«< 6 kalapok Ászmann Ferencznél.
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A kis haszontalan.
Az öreg Bélyeiné szokatlan rósz han­

gulatban ült reggelije melle. Férjnél levő 
eánya, Betti, kinek háztartásában éldegélt 
íz öreg úrnő, nem is kérdezte a szokatlan 
változásnak okát. Hiszen ö volt első sorban 
s, mint anya, érdekelve a kellemetlen ügy­
ien, mi a családban pár nap óta felmerült.

Szótlanul ült anya és leánya az ebéd­
ében. A reggeli ideges elfogyasztása után 
íz öreg Bélyeiné törte meg a csendet.

— Betti — szólt észrevehető izgatoit- 
jággal, nagyon.neheztelek reád, fiam. Őszin­
tén szólva.‘nem teljesíted híven anyai köte­
lességedet.

— De edes jo mama — szóit Hai- 
rnaynó — én mindent elkövettem, hogy Rózsi 
szakítson azzal a fiatalemberrel.

— Engedj meg fiam — íolytatta Bé- 
iyeinó — nem kellett volna olyan hosszú 
pórászra bacsaiain a dolgot, lönkre tettetek 
a Rózsi jövőjét. Istenem — tette aztán 
hozzá sóhajtozva, milyen öröm töltött el,

mikor meghallottam, hogy Rózsit tiárközy 
Miklós megkéretíe. Na, végre, gondoltani, 
biztos révbe jut a kis unokám. Mert ne fe­
ledd, Betti fiam, Sárközyék igen jó nép.

ho£cy Miklós már nem niíii gyermek, 
közel van a negyvenhez, de biztos pozíciójú 
ember. Kérlek, fiam. ma egy kultúrmérnök 
nem utolsó partié.

— Igazat adok mamának — szolt Hal- 
mayné, de lehetetlenseg volt keresztülvinni 
a dolgot. Minden igyekezetünk megtört a 
Rózsi ellenállásán. En is, férjem is azon 
voltunk, hogy szakítson Darvay Lacival, de 
Rózsi törlvdetlenül megmaradt elhatározása 
mellett. Őt szereti és hallani sem akar
másról. , .

— Gyermekbeszed, — szolt Belyeme 
szinte bosszúsan. Egy tizennyolc éves ha­
szontalan leánynak még nem lehetnek elha­
tározásai. Mit tud az meg az életről. Az 
ilyen-makacs, Önfejű leányt a szülő,kku& 
kell vezetni, lliaba intesz elvetóleg. En is 
voltam fiatal leány. Jól jártam volna, ha a 
saját eszemre, jobban mondva szivemre hall­

gattam volna. Igen ám, de az én szegény 
megboldogult szüleim másképpen fogták fel 
a dolgot, "istenem, ha visszaemlékezem . . . 
Tudod Betti, lehettem úgy tizenhét éves 
mikor egy majálison megismerkedtem egy 
Sebestyén Jenő nevű fiatal diák emberrel 
Valósággal belebolondultunk egymásba. A 
féle Suhanó szerelem volt, tudod. Örök hűsé­
get esküdtünk egymásnak. Igen ám, de meg­
boldogult atyám észrevette, mi készül a 
háta mögött sdandepé elküldött nyaralni 
egyik rokonunkhoz. Ott ismerkedtem meg 
apátokkal. Hát bizony nem valami tulnagy 
vonzalmat éreztem én szegény iránt. De mi­
vel szüleim ak-.rták, hogy övé legyek, hál 
nem mondtam nemet. E-3 mitértem el ? Gond­
nélküli élet várt reám apátok mellett és tu« 

! dód Betti, az, idő mindent meghozott, ö-'sze- 
Bzoktunk. megszerettük egymás. Mié ha a
szivem első sugallatára hallgatok, ma egy 
szegény falusi lelkész felesége, vagy özve­
gye lennek, Küzdve ezernyi gonddal. Bizony 
gyermekem, aki a szülei Szávára nem hall­
gat, idővel úgy veszi hasznát.

__________■-■■stB» j mammo.
8|Ä (g£flp& !S *71» ne tétovázzék, hanem
ilm t*

tar

* M■ej© használjon azonnal >orsiwás-pasifi!!ái
mely 10 perc alatt a 1-gmakacsabü migrai -t v.: fejfájást elmulasztja,
Készíti Borotvás Tamás üvoevszcréo/. pástén^
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Ára 1 korona 20 tilür,
Orvosok által ajánlva.

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában 
gyj, Három doboznál ingyen postai szállítás.
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földmivelésügyi államtitkár verte a padokat és 
trombitált.

— Hazaaruló! — kiáltotta Maczky
tEmil. — Takarodjék le az emelvényről, maga
nem einök !

— Bitorló! — .süvített Rákosi Viktor 
hangja ée dühében sípját hozzávágta az el­
nöki emelvényen levif> Kiss Ernő munka- 
pártihoz.

Imponálóan hatalmas volt a mai demon­
stráció. A hatalmas zajtól, sípolástól megre­
megtek a falak s a hallgatóknak be kellett 
fogni a tülökét. Tisza esgy percig bírta az os­
tromot, pár nevet feljegyzett, aztán elhagyta 
.íz elnöki emelvényt, jeléül annak, hogy ar 
ülést meg sem tudja nyitni.

Megint e rendőrök.
A zaj rögtön elnémult. A sípok, trombi-
zsebekbe kerültek s mintha semmi sem

irtont volna, a terem képe ismét a legbéké-
ebb színezetű lett.

Tizenegy óra előtt 5 perccel megjelent 
.. teremben Pavlik Ferenc rendőrfelügyelő.
A t om on körötte öt 200 fegyveres rendőr.
>avlik főfelügyelő felkérte az ellenzék tagjai

közül a kizártakat, hogy hagyják el az ülés­
termet.

— Mindezt a koronázás évfordulóján — 
mondotta Apponyi Albert gróf.

A rendörök elsőnek Justh Gyulát ve­
zették ki Az ellenzék tagjai felálltak helyük­
ről és percekig éljenezték a függetlenségiek 
vezérét.

Ezután következtek a többiek. Bakonyi 
Samu, Holló Lajos, Hoch János, Mezőssy 
Béla, Rákosi Viktor és a többi.

— Lesz még olyan idő — mondotta 
Rákosi Viktor — mikor majd a rendőrök 
kisérik, de nem a becsületes embereket!

— Köztársaságba kergetik az embert? 
— kiáltotta Rátb Endre.

— Gott erhalte unsern Kaiser! har­
sogott Szmrecsányi György hangja.

Szavait siri némaság követte.
Az ellenzék éljenzése megújult, mikor a 

kot, Károlyi grófra került a sor.
— Megállj geszti.' — mondotta Gál 

Sándor, a Ház volt elnöke — majd a ke­
zünkbe kerülsz még.

Ráth Endre nem vonul ki.
Mikor már minden képviselő el volt 

tavolitva, a rendőrség kivonult.

— Menjük ki valamennyien — mondotta 
Apponyi Albert gróf.

Az ellenzék összes tagjai kivonultak, 
csupán Rátb Endre maradt a helyén. Múzsa 
Gyula egy ideig kérlelte, hogy menjen ki 
6 is a teremből, Rátb Endre azonban bajlit- 
batatian maradt.

Kincs percek voltak ezek. A munka­
párti oldal, mely ekkor mái telni kezdett, 
visszafojtott lélegzettel nézte Ráth Endre 
minden mozdnlatát. Ben fa sem tudta, hogy 
mit akar. Egy ember sakkban tartotta az 
egész jobboldalt. A munkapárti képviselők 
ideges várakozással nézték a fejlemények 
elé. Tisza felesége as emeleti karzatról le 
nem vette a szemét Ráthról.

így tartott ez négy-ot percig, amikor 
Múzsa Gyula és Jackó Pál ellenzéki kép­
viselők ismét bementek a terembe és kérlel­
ték Ráthot, hogy hagyja el a termet. Rath 
nem akarta a dolgot nagyon feltűnővé tenni 
s azért megindult kifelé. Majd visszafordult 
és úgy szólt a munkapártiak felé, hogy *a 
munkapárti képviselők elámulva hallották a 
kiáltást, de senki sem válaszolt rá.

Tisza István gróf elnök féltizenkettő 
után megnyitja az ülést, jelenti, hogy a za- 
jongó képviselőket ismét kivezettette s ja­
vaslatára valamennyit a mentelmi bizottság­
hoz ntasitják. Jelenti, hogy I. Rákóci Ferenc 
dombóvári szobrának leleplezésén Andrics 
Tivadar helyezi el a Ház koszorúját. Sárkány 
Ferenc képviselő összeférhetetlenségét meg­
szüntette, mig Justh Gyula mentelmi beje­
lentését vita nélkül a mentelmi bizottsághoz 
utasítja.

Hegedűs Lóránt, a pénzügyi bizottság 
előadója beterjeszti az állami tisztviselők

családi pótlékáról
szóló pénzügyi bizottsági jelentést s arra 
nézve kéri a sürgősség kimondását. így 
határoztak.

Teleszky János pénzügyminiszter be­
terjeszti a kecskeméti földrengés károsult­
jainak adandó állami kedvezményekről szóló 
törvényjavaslatot. A pénzügyi bizottsághoz 
utasítják.

Kiss Ernő napirend előtt szóváteszi 
azt, hogy az ellenzéki lapok ót és azon kép­
viselőtársait, akik tegnap Kovács Gynla kö­
rül csoportosultak, megvádolták azzal, hogy 
ők ütötték-verték volna. Férfias szavára ki­

jelenti, hogy ez nem igaz s ó és Kubinyi 
Géza épen azért maradtak ott, hogy Kovács 
Gyulához senki se férhessen hozzá. Férfi, 
atlannak bélyegzi ezt s a leghatározottabban 
visszautasítja az ellenzéki lapok rágalmait.

Heltai Ferenc, a pénzügyi bizottság 
előadója beterjeszti a bizottság két Jelen” 
fásét, majd napirend ezerint következik a

polgári perreadtar. 
tás életbeléptetéséről 
szóló törvényjavaslat 
harmadszori olvasása 

Elnök a szavazás alapján a törvény, 
javaslatot^ hozzájárulás végett átküldi a fő­
rendiházhoz. Következik Vadász Lipótnak a

házszabályrevizié 
tárgyában beadott indítványának tárgyalása 
A elnöki széket Beöthy Pál foglalja eV

Vadász Lipót megindokolja indítvá­
nyát. Ellenzéki vezerek állásfoglalásává, 
érvel, bogy a házszabályrevizió elkerülhetet­
len. A munkapárt békét akart s elment ngy 
szólván a megaláztatást jelentő, legvégsí 
határokig. Az ellenzék harcba kergette í 
csak igy, a harc árán biztosíthatja abókét 

Az előadó kérésére hétfőn tárgyaljál 
az indítvány t.

és iskola.
Az uj főgimnáziumi segédtanár

A ref. főgimnázium segédtanára a jövő tart 
évben G. Kiss Gyula végzett theológus lesz

Az uj szónior, A theológiai tanár-kai 
a jövő évre Bényay Lajos végzett theoló 
gust választotta meg főiskolai széniorul, ak 
már a nyáron átveszi a széniori hivatal veze 
tését. Az uj szénior a theologiai ifjúság egyik 
jeles képzettségű s népszerű tagja.

Érettségi vizsgálat a föreáliskolá 
ban. A debreceni áll. ref. főreáliskolában jun 
7-én fejeződtek be az érettségi vizsgálatok 
Az érettségi vizsgálatra 7 tanulót bocsájtot 
tak, akik közül jó érett 2, érett 4, egy pedij 
szeptemberi javítóvizsgára utasittatott,

A főiskola évzáró ünnepélye. A
kollégium évzáró ünnepélyét hétfőn tartják 
meg. Délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztele 
lesz, amely után a főiskola dísztermében az 
akadémiai igazgatóság tart beszámolót a: 
elmúlt tanévről.

Halmayné maga elé nézve hallgatta 
anyja szavait. Arcára pár könyesepp gördült. 
Látszott, hogy küzd magával.

— De édes;: mama, mitévők legyünk 
Rózsival, ha nem bajük meg az akaratunk 
előtt? — szólt aztán.

Legyetek hozzá kérlelhetetlenek -~ 
szoji Selyemé. Adjátok tudtára, hogy ha 
Darvayval nem szakit, leveszitek róla a 
kezeiteké;. Csináljon, amit akar, menjen vi­
lággá. Nem ismeritek, kitár___ ______ akadjátok.

— Óh, mama, szólt Halmayné, sem én,
=em férjem erro képesek nem vagyunk. 
Egyetlen gyermekünk Rózsi. Ilyen kegyetle­
nek hozza soha nem tudnánk * lenni, "igaz, 
mindent el fogunk követni, hogy ne legyen 
azé a fiatalemberé, mert tényleg fiatal, 
most jött ki a katonaságtól, de ha már más- 

kit nem lehet, részemről nem fogom meg­
akadályozni. Hadd legyen az övé, ha olyan 
nagyon szereti.

- Szerencsétlen, pattant fel Bélyeiné. 
Készakarva taszítjátok az‘ a haszontalant a 
romlásba. Elszalasztjátok a legjobb alkalmat.

Egy siheder gyerkőc útjába áll egy komoly, 
meglett embernek. Betti, én nem nézhetem 
tovább, mi megyen nálatok. Betti, én még 
ma este pakolok és megyek búgodhoz, Ma­
riskához. Engemet itt a lég folyt, Betti. Én 
még ilyet nem láttam. Egy haszontalan tizen­
nyolc éves gyermek dirigáljon a szüleinek. 
Nem, ezt nem tűrhetem. Még ma este uta­
zom. Ha nem találkoznék férjeddel, mond 
meg neki, hogy tiszteltetem.

— De édes, jó mama, szólt Halmayné 
kérlelőleg, ne legyen ngy felindulva. Eben 
ni, Rózsi is itt jön. Igyekezzünk lebeszélni 
terveiről. Hátba mamára jobban hallgat.

— Jó, szólt Bélyeiné. Legyen. Én fo­
gom elővenni a haszontalant. De kikötöm, 
hogy ne szólj a kártyámba, Betti. Na, végre 
itt van már a haszontalan.

Igen kedves megjelenésű fiatal leány 
nem annyira jött, mint perdült be az ajtón. 
Kezében könnyű, szalmából font bábé kalap­
ját tartva, pajzán mosollyal ajakán sietett Bc- 
iyeinéhez.

Kezet csókolom drága nagymama, —

szólt, de a másik pillanatban vá’ Dzott arcca 
lépett vissza. Akit ő drága nagymamának! szó­
lított, az ridegen visszahúzta jobbját.

— Először egy pár szavam lenne hoz­
zád, Rózsi, — szólt Bélyeiné cseppet sem hí­
zelgő hangon.

A fiatal leányka szó nélkül állott. Csak 
titkon párszor anyja fele tekintett, mintegy 
onnan várva felvilágositást.

— Hát, hogy nagyon rövid legyek hoz­
zád, Rózsi, — szólt Bélyeiné, arcába nézve 
unokájának,|art kérdezem tőled, helyén van-« 
az eszed ?

— Hogyne éti. s nagymama, — rebegte 
a fiatal leányka.

— És annak dacára még mindig Dar- 
vayn jár az eszocskéd, mondd csak, te kis 
haszontalan? Néma csönd volt a válasz.

— Nos ? — szólt Bélyeiné. Feleletet

Rózsi még most sem felelt. Két kezét 
szivére szorítva állott nagymamája előtt. Majd 
némileg leküzdve érzelmeit, szinte határozati 
hangon igy szólt: .

Rendénél
Debreczcn, Piac«utr.a 5*» szám.
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Selyem vászon, 
Selyem liís7ier

rendelésszeriien készült férfi-, 
fiú-, § gyermekriihak 

élesé szabott árba bt
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tflésok a ref. egyháznál. A ref. 
^y'akz parochialis bizottsága kedden délelőtt ■ 

:1 órakor, a bérházépittető b'lzottsárr pedig 
ugyanaznap délelőtt fél 12 urakor tart 
ülést.

A püspök Hódmeiővásárhelyen.
Dr. Baltazár Dezső püspök Hódmezővásár- j 
helyre utazott, hogy részt vegyen az ottani 
Kálvin enni estélyen. A püspöknek igen meleg j 
fogadtatásban volt része.

Társas élet.
Őszinte orvos. — Csodaszer. — I 

A rdfös imája.
í

Egy korosabb milliomos fiatal felesége 
a lépcsőházig kikisórte az orvost, aki férje 
betegágyától távozott. És itt zokogva, lihegve, 
fuldokolva kérdezte az orvost :

— Kedves doktor ur! No . . . mondja i 
ké . . . kérem, hogy van az uram ? Re . . . j 
remélhetek még ?

Mire az öreg, tapasztalt, őszinte orvos 
azt felelte:

— Semmi jóval sem biztathatom. A be­
teg kora ugyan aggodalomra ad okot, de az 
ö csodálatos életereje bizonyosan le fogja 
küzdeni a betegséget.

A doktornál jelentkezik egy fiatal em­
ber és amikor sor kerül reá, ujjongva rohan 
be az orvoshoz.

— Doktor ur — mondta a fiatal ember 
lelkesedéssel — eljöttem, hogy megköszön­
jem azt a nagyszerű orvosságot, a melyet 
adott.

I— Úgy ? Hát használt ? Ennek igazán 
nagyon örülök — felelte a doktor elragad­
tatással.

— Csodás szer 1 — biztosította a fiatal- j 
ember. i

— És mondja kérem, hány üvegre volt j 
szüksége ? — kérdezte az orvos.

— Ah én nem használtam egyet se — 
folytatta a fiatalember —' hanem rávettem a 
nagybátyámat, hogy vegyen egy üveggel. . .

— Nos és V
— No és most az általános örököse •

vagyok.
*

Busan panaszolta a íaiusi roíös a szom- j 
szádjának, hogy már öt éves házas és min- j 
dig nincs utóda.

— Majd ád a jó Isten — biztatta a | 
szatócs szomszéd — csak legyen jámbor es j 
csak imádkozzon sokat. A jó Isten majd meg- 1 
hallgatja.

És csodák csodája, nem telt bele barom j 
hónap, a falusi rófös — megbukott és bar- i
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madnap már ez állt a cégtábláján : ,Silber­
glanz Dávid utóda*.

Divatszeszélyek,
♦

A párisi asszony nemcsak hü imádója 
a virágoknak, de szent kötelességének is-te­
kinti a tavaszt toilettjén viselni, virágcsokor, 
vagy legalább egy szál virág formájában. 
Ez okból lelkesedik a legújabb találmány 
iránt, amely egy virágkedvelő hölgy fantá­
ziájában született meg, akinek gyengéd szive 
megesett a ruhára tűzött szegény virágok 
korai hervadásán. . ,

Most már nem hajtják le szomorúan 
bájos fejecskéjüket az övbe tűzött ibolyák, 
amelyek még fél óra előtt frissen, üdén 
pompáztak a kristály vázákban, mert a ke­
belre vagy övbe tűzve is megmaradnak a 
frfts, éltető vízben. Igen ügyes, csillogó kis 
kristály virágtartók lathatók most Paris sik­
kes hölgyeinek kabátjaira akasztva, amelyek 
vízzel töltve fogadjak magukba a levágott 
virágszálakat. Ezek az apró, néhány hét előtt 
még ismeretlen ,Porteflcurs“-ök igen-elmé­
sen vannak megszerkesztve, közepük felé 
megsz 11 kőinek, úgy hogy éppen csak <a virág 
szálának marad helye, amelyen át a vízbe 
ér. Ha véletlenül vízszintes helyzetbe ke­
rülne az ügyes kis virágtartó, akkor sem 
ömlik ki belőle egy csepp viz sem.

Egyébként pedig tetszeleg magának a 
divat ő felsége a meglepetések terén. Igaz, 
hogy ezeket most többnyire régmúlt idők 
kincses kamráiból szedegeti elő és viszi 
diadalra. A zsebeket például ismét feltámasz­
totta halottaiból, a biedermeier-frizura uj 
életre kelt, a krinolin réme ismét kísért.-a 
ház úrnője reggeli főkötőket tesz bodrot*; bár­
jára. akárcsak nagyanyáink idejében és most 
elrendelte a fülbevaló újra való viselését, 
ami pedig az utolsó évtizedekben annyira le­
tűnt már, hogy az ifjabb nemzedék nőinek 
nagy része ép fülcimpákkal járja a világot. 
Ezek, ha követni akarják a divat parancs­
szavát, most kénytelenek egy kisebbfajta 
műtétnek alávetni magukat és átfuratni. ró­
zsás füiecskéjüket.

A legújabb, igen nagy alakú fülbevalók 
a mai, a füleket elfedő divat mellett, mintha 
es .k fürtök közül bukkannának ki. - For­
mája ke izukaS, lefele szélesbbiiló, művészi­
leg" áttört platina alapon brilliánssal dusaü 
kirakott ékszer, amely igen kedvesen illik- 
az archoz. Készítik természetesen kevésbbe 
drága anyagból, mint korall, ametyszt és 
egész sereg drága es féldrágakövekről, de 
niindig hosszasan lelógó formában. Antik 
gvüngy; seppeket is foglalnak aranyba,, vágy 
platinába, ugyancsak e célra, de készítenek 
nagy ezü-r- ős aranykarikákat is, olyanokat,
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aminőket egyiptomi nők viseltek hajdani 
Am rikában azt a látszatot iparkodnak fenn-i 
tartani, mintha a divat nem függene a pillanat! 
szeszélyétől. Ott messze, túl a nagy óceánon? 
a divattal összefüggő iparágak képviselői! 
össze szoktak gyülekezni, hogy a jövöj 
hónapok divatját szabályszerűen clhatá- ? 
rozzák.

így történt most is, amikor Ckicágóban 
tartott kongresszuson elhatározták, természe- 
tasen hosszas vitatkozások után, hogy cgv 
igen eredeti újdonságot kreálnak még erre 
az esztendőre: a villamos hajdiszt. Ez igen 
apró villanykörték alkalmazása a fürtök kö­
zött; a hozzájuk tartozó picike battéria pe­
dig szintén a hajnak művészi bodraiban ta­
lálna rejtekhelyei, esetleg az övbe is elrejt­
hető, ahol könnyű nyomásra kigyulasztija 
izzólárnpáeskákat.

Mondják, hogy a brilliánsdiadémok e 
világítás közepette mesébe illő ragyogást é 
fényt terjesztenek. Azok a saínálatnunéltu 
nők pedig, akiknek nincs brilliánsdiadémjtv * 
tűzzenek hajukba csillogó strasakövcs t őn­
ket. Ezek is igen hatásosak a villa: 
fényben és vetélkednek a szemek ragyog: - 
savai.

Vármegye.
Öngyilkos leány. Nagy Margit Iti 

éves leány, Hajdúböszörményben pénteken 
délután agyonlőtte magát. A golyó nem té­
vesztett célt. a szivébe hatolt a így végzett 
vele. Azt beszélik, hogy a fiatal leány ? sze­
relmi csalódás miatt követte el tettét. A deb­
receni kir. ügyészség a temetési engedély; 
megadta.

Hajdú vármegye tiltakozása.
Az ország legmagyarabb törvényható­
sága kétségkívül Hajduvármegye, a 
melynek valamennyi választókerületét 
most is Justh-párti képviselő képviseli 
az országgyűlésen. A megyebizottsági 
tagok háromnegyed része a független­
ségi és 48-as párt hive és meg is 
ragadja a legelső alkalmat, amikor 
felemelheti tiltakozó szavát a képviselő- 
házban történt törvény- és alkotmány- 

j tiprások ellen. Mint értesülünk, a füg­
getlenségi és 48-as párti bizottsági 
tagok rendkívüli közgyűlés össze­
hívását fogják kérni.

Hivatal vizsgálat. A központi jams 
főszolgabírója, Orosz Sándor szombaton tar­
totta meg a féléves hivatalvizsgálatot Mikc- 
peresen.

— Kedves nagymamának sem mondha­
tok mást, mit amint anyukáiknak mondtam. 
Szeretem Darvay Lacit, ö is szeret engcmci. 
Én másé nem leszek. Inkább öreg leány ma­
radok.

— Üm. — szólt, jobban mondva for- 
tyant fel Rélyeiné, te ugyan rövidre szabtad 
a mondani valódat, haszontalan. És . . . mi; 
is akarok mondani, gondolod, hogy boldog 
jövő vár reád amellett az izetlcn fiatal ember 
mellett.

— Kedves nagymama, — szólt' Rózsi 
szinte nyomatúkkal. Darvay Laci nem éretlen 
ember. Még nagyon is komoly', tetteiben, gon­
dolataiban megállapodott fiatal cinkor ö.

— Annyit megállapítok. — szólt az 
öreg Bélyeiné, hogy nagyon pártolod öt. Kü­
lönben én közelebbről nem ismerem azt a 
fiatal embert. Egyszer mutatta mamád az ut­
cán. Az arcát nem láthattam.

— Elég szép ember, — szólt J fel pirulva 
Rózsi s szinte idegesen sietett az egyik pi­
pere-asztalkához, minél; fiókjából egy préselt 
virágok közé rejtett arcképet vont elő.

— Tessék megbírálni, nagymama, —
szólt aztán. . r ; v--

Bélyeiné elvéve az arcképet, sokáig;-né.- 
zegetta azt. Majd egészen megváltozott: "arc- 
kifejezéssel igy szólt: "• B;

— Valóban, nem- csúnya fiatal ember.
! Adta kis .haszontalanja, elég jó ízlésed: van.
I Eiicn ni, ami a bajuszát, szemét, orrát,—szá- 
I Vili az egész kinézését illeti, megnyerő . ktil- 
! sűjii fiatalembernek mondható.
! — Es milyen kedves, — szólta el
! gát Rózsi.

—. É- a foglalkozása? —- szólt Be­
ivel no.

—- a baiparti iizletvczetőségné! tiszt­
viselő.

— Fizetése V
— Ha jól tudom — szólt Rózsi -— há- 

j romezerhatsznz forint.
— Forint ? — szólt Bélyeiné Rózsira 

I nézve.
• — Azaz, hogy korona — felelt Rózsi

1 kacagva.
— No iára ■- szólt Bélyeiné — ilyen

aki szerelmes. A koronát is forintnak nézi. 
Hát tudja Isten, szólt aztán, csak jól sike- 
rülnea számításod, Rózsikám.

— Oh, az jól fog sikerülni, szólt Rózsi 
elégült arccal. Laczi már megbeszélte velem 
a.dolgot. Nagyon fogunk spórolni.

Bélyeiné a szavak után pár percig 
maga elé nézve, gondolkozott. Majd hirtelen 
elhatározással igy szólt :

— Betti, nem utazok ma este. Levett 
a lábamról ez a kis haszontalan. Do azt ki­
kötöm, hogy Darvay Laczit meghívjátok ma 
este vacsorára. Közelebbről akarom ismerni 
azt a fint, ki elcsavarta a Rózsi fejét.

Rózsi méltatlankodva szólt:
— Nagymama téved, mert nem ő csa­

varta el a fejemet, hanem én az övót.
Bélyeiné előre haladt kora dacára han­

gosan folkacagott. Halmayné is mosolyra 
fakadt. Csak Rózsi durcáskodott tovább, 
kijelentvén, hogy nem Darvay Laczi, de ó 
csavarta el a Darvay Laczi fejét. És ebből 
egy betűt nem engedett a kis haszontalan.

Ifj. Széli István.

a legfinomabb angol Mosfíovits József
o"Ufi I fí lí «wwabá divatterméken Piac-u. f!6. 
v ^ Ű*V)teü!tt a s^e^ben levő barafcba httyofHie it.
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Megtóvedt a „Pester Lloyd“-, a fő­
váron legnagyobb német lapja, a ,Pester 
Lloyd* a képviselőházban történt véres eset­
ről közölt cikkében alaposan megtévedt Ko­
vács Gyula kisgazdapárti képviselő személyét 
illetőleg, amennyiben Kovács Gyula alispán 
életrajzi adatait közölte le. Az .előkelő és 
jólértestilt* Pester Lloyd e vaskos tévedése, 
bármilyen mulatságos is, rendkívül kellemet­
lenül érintette Kovács Gyulát, Hajduvánnegye 
alispánját, aki szintén volt országgyűlési kép­
viselő, de nem azonos a merénylő Kovács 
Gyulával. Az alispán tiltakozott is a .Pester 
Lloyd“ közleménye ellen, mely egyszerű 
; Ireertesen alapszik, mert a jólértesült .Pes­
ter Lloyd* bizonyára a képviselők 10 év 

ti névjegyzékéből halászta ki e téves 
; i d atokat.

Egy tanítót
elragadott a Berettyó.

Három gyermek tragédiája.
Hamm gyermekholttest kiterítve, szeder­

jes ajkakkal, csapzott bajjal. A viz magához 
ölelte fiatal életüket. Az esztari nebulók pe­
dig hiaba varjak haza a tanítójukat. Hulláját 
viszi, viszi magavai a Berettyó.

Az esztári tanító lelki Mátyás, Nagy 
Nándor segédjegyzővel és Pesti Ferenccel 
tegnap este egynegyed 8 órakor fürdeni 
ment a Berettyóba. A tanítót az örvény el­
kapta. A hullámok már csak a holttestet 
dobtak felszínre.

Nagy Sándor es Pesti Ferenc szemelát- 
tara ragadta magával a Berettyó Telki Má­
tyás hulláját. Egész éjjel keresték, de a sze­
rencsétlen tanító holttestét még nem sikerült 
a vízből kifogni.

Paptamásiból jelentik: A község tégla­
vető gödrében a nagy esőzések folytán sok 
víz gyűlt egybe. Zsigmond István Sándor 
név ti 5 eves kis fia a libákat legeltette. A 
gödörbe esett és belefult a 120 centiméteres 
vízbe.

Oláh József hódosi gazda Juh nevű 7 
eves icanya a nagyanyjánál, özvegy Farkas 
Karolynénál Puptamasiban tartózkodott. A 
kis leány mar 5-én nyomtalanul eltűnt otthon­
ról. Holttestét tegnap találtak meg a tégla­
vető gödörben.

Szakadatról jelentik: Bace Péter tel­
kes di foldmives 3 éves kis leánya a vizfogóba
esett és megfult. . -

Használja a híres

BfiJDDsáai 
Bajuszpedrőt!
mely legjobb az összes készítmények 
között 1 doboz 50 fillér. Kapható a

készítő 566
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Beieíuit a gödörbe.
Szerencsétlenség
fürdés közben.

Balmazújvárosról halálos wzerenesétlen- 
e*g hírét hozta a telefon a debreceni kir. 
ügyészségnek. Egy kis fin saját vigyázat­
lanságának esett áldozatul.

Lent Ferenc a neve, 11 éves, lelenc 
gyermek. Balmazújvároson volt kiadva gon­
dozásra egy családhoz. Jól bántak vele, sze­
rették az eleven, fürge kis flut.

A kis lelenc több társával pénteken 
délután kiment a község végére. Ott egy 
nagy kubíkgödör húzódik meg, amely színül­
tig tele volt vízzel. 4

A nagy fonóságban a gyerekseregnek 
kedve kerekedett megfürödni. Köztük termé­
szetesen a kis Lente Ferenc is áhította a 
vizet.

Vidáman lubickoltak a gyermekek a tó­
ban. Egyszer csak azon veszik őszre, hogy 
a kis Lente Ferenc nincs sehol. Elmerült a 
vízben.

Rémülten ugrottak ki a tóból s az arra 
járó embereknek jelentették a szomorú ese­
tet. Azok mindjárt hozzáláttak a kis fiú ki­
halászásához, sikerült is a holttestét mi­
hamarabb kifogni. Hazaszállították nevelő 
szüleinek lakására, akiket természetesen 
megdöbbentett a váratlan katasztrófa.

A debreceni kir. ügyészség a községi 
elöljáróság hivatalos értesítése után a teme­
tési engedélyt megadta.

■“ Városháza.
Nyári közigazgatás. A városházán 

megkezdődött a nyaralás. Sokan már sza­
badságon vannak, a többiek pedig készülnek 
hozzá. A tanács tagjai úgy osztják be a 
nyarat, hogy tanácsülést még a kánikulában 
Is tarthassanak és az ügyek elintézése ne 
szenvedjen fennakadást. A kisebb emberek 
nem is gondolnak a fürdőzésre: olyan feszült 
a pénzpiac helyzete, a X. és XI. fizetési 
osztályba Boroztattak, pedig úgy nyaralnak, 
hogy a déli órákban levetik a kabátot és 
ingujjban gyűrik a munkát. így nyaralnak a 
a kisemberek.

Debrecen nem fog tiltakozni! A
magyar törvényhatóságok már a napokban 
lel fogják emelni tiltakozó szavukat a kép- 
viselöházban előfordult törvénytipráeok ellen, 
azonban a nemzet alkotmányával utolsó 
védőbástyáit leromboló, parlamenti többség 
munkája ellen Debrecen nem fog tilta­
kozói. Mint értesülünk, már a bizalmas tár­
gyalások megindultak, hogy mikép lehessen 
kibújni a nyílt színvallás elől. Ha tiltakozó 
átiratok érkeznek, egyszerűen nem fogják a 
közgyűlés elé vinni, illetőleg elteszik aszalni 
és talán még ez a kibúvás a nyílt színvallás 
elől a helyesebb, mert megtörténhetik az is, 
bogy helyeselni találna a nem politizáló vá- 

' rosi pártból alakult, törvényhatósági többség 
a, törvénytiprásokat, mert hiszen az egyetemi 
törvényjavaslat keresztiilhajtása révén Deb- 

i récén is érdekelt.
Bizottsági ülések a városházán. A

I hortobágyi intéző bizottság vasárnap délelőtt 
I 10 órakor, a jog- és pénzügyi bizottság pe- 
! dig kedden délután 3 órakor tart ülést.

automobil, tisztitó, motor és 
égetési célokra, továbbá autó 
és kenő gépolajok, karbid 
minden mennyiségben kapható

negyven év után.
Iskolatársak összejövetele.

Találkozásra gyűltek össze tegnap Deb­
recenben, akik negyven évvel ezelőtt tettel
érettségi vizsgálatot a ref. főiskolában. Az 
egykori iekolatársak közül bizony már töb­
ben elhaltak s azok közül, akik életben van­
nak, a kővetkezők érkeztek meg Debrecenbe 
a nevezetes összejövetelre:

Ambrus Péter nyugalmazott főgimná­
zium) tanár és felesége (Mezőtúr), Bartha Mór 
műszaki tanácsos (Budapest), Benedek Sán­
dor közigazgatási bíró és felesége (Budapest), 
Bacsó Péter dr. ügyvéd és leánya (Alsó­
jával), Medgyessy Ferenc pénzügyi tanácsos 
(Debrecen), Szilágyi Imre kamarai alelnök 
és felesége (Debrecen), Szabó József posta­
felügyelő (Debrecen), Horváth Sándor posta­
felügyelő és felesége (Debrecen), Németh 
Imre v. országgyűlési képviselő és felesége 
(Budapest), Róber Román pénzügyi tanácsos 
(Budapest), Thierry Adolf fővárosi hivatalnok 
(Budapest), Szele György debreceni reformá­
tus lelkész és felesége és Szotyory Kálmán 
dr. (Debrecen).

Külön ki keil emelnünk Hajdú Zsig- 
mondot, a népszerű püspöki titkárt, aki ezt a 
kedves ünnepséget előkészítette s nagy kö­
rültekintéssel rendezte. 0 bocsátotta ki, mint 
annak idején megemlékeztük róla, a meg­
hívót s mindent elkövetett, hogy a vendégek 
jól érezzék magúkat, -

A múlt egy régen lepergett, de jelentős 
eseménye emlékének szentelték ezt a napot 
a volt osztálytársak. Meglátogatták elsősor­
ban az ősi főiskolát, a mely négy év­
tizeddel ezelőtt a legszebb reményekkel bo­
csátotta el őket kebeléből. Ott rövid tanács­
kozást tartottak, majd megtekintették az 
azóta formájában sokat változott, de szelle­
mében szilárd ősi főiskolát.

Délben a Dobosban ebédeltek az össze- 
sereglett régi maturánsok, ahol a fehér asz­
talok mellett a legkedélyesebb hangulatban 
elbeszélgettek egymással a rég múlt időkről 
a vén kollégium öreg diákjai.

Színház.
A» Uranus színház mai, rekord 

műsora, mely igazán nagy gonddal lett 
összeállítva, hogy a kinematografla ezine- 
javát hozza színre sikereiben dús műsorával, 
mely 8 elsőrangú felvételt tartalmaz s nyíl­
tan lehet állítani, hogy a műsor minden 
egyes száma, felülmúl minden szenzációt A 
műsor a következőkép alakul ki. 1. Mozgöfény- 
kép Híradó. Múlt heti világesemények. Cbois-le- 
roi (Páris.) A rendőrség Bonnot automobil-bandi­
tát üldözi. Reval : (Oroszország). A revali 
kikötő megnagyobbitása a balti tengeren. 
Párisi női divat. — Egy croquet partié. — A 
Lafayette Gallérja műremekei. GrÜnau : A női 
evezős Club házának beszentelése 1912-ben. 
Velence: Az uj Campanille ünnepélyes be* 
szentelese. Páris: Az ismert és kedvelt Ved- 
rines aviatikus Epinay-ban lezuhant és sú­
lyosan megsebesült. München : A Szt.-Györgjy 
lovagok ünneplése. Ballyhaft: (Írország) Ló­
verseny, mely rendkívüli érdekességet és 
nagy meglepetéseket nyújtott. Páris : Elle- 
gard ismert kerékpáros a Buffalo verseny-

deútschííal
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pályán megnyeri n Buffalo dijet. — 9. Az 
anya szive. Megható életkép. — d. Villy és 
a nevelőnő. Humoros jelenetek. —• 4. Gyer­
mekcirkusz. Mulatságos látványosság. — 6. 
Az utolsó töltény. Szenzációs amerikai har­
cászati drámai jelenetek Vitagraph felvétek 
— 6. A vén róka farsangban. Mulatságos 
jelenetek. — 7. Egy éj az őserdőkben. Szen­
zációs dsungei-dráma. Eredeti amerikai fel­
vétel. — ti. Duczi bácsi két tűz között. Ki­
tűnő amerikai vig történet. Vitagraph felvé­
tel. Előadások vasárnap délután 4—6-ig 
mérsékelten leszállított, este 6-tól rendes 
belyárakkak. Utolsó előadás mindig pont fél 
10 órakor. Rendes helyárakkal. Kedvezmé­
nyes jegyek nem érvényesek. Holnap telje­
sen uj műsor, melynek záró képe Ábránd és 
valóság. Modern társadalmi dráma 3 felvo­
násban és a fényes, kétórás műsor.

tiSttMBSMHEa

A „Verseny-cég“ 
megszűnése foly­
tán az összes rak- 
:: táron levő ::
férfi-, fin- és :: 
gyér me hr uh áh
leszállított, 
olcsó árban 
adatnak! @11!

Debrecen, Piac-u. 61.
Szt.-Anna-utcával szemben.

Zsigmondi Anna 
férjhez megy.

Otthagyja a színpadot.
A nagyváradi színház környékén már 

régebben suttogták a beavatottak, hogy Zsig­
mondi Anna romantikus életében nevezetes 
fordulóhoz ért s nemsokára felcseréli a za­
jos, vidám primadonna életét a családi tűz­
hellyel. Eridéig kacagva cáfolta meg ezeket a 
szállingózó híreket, mig mostanában fel nem 
tűnt, hogy Zsigmondi Anna felette visszavo­
nult életet él s csakis szükebbkürü családja 
vagy egy szinpatikus nagyváradi f.atal ember 
társaságában mutatkozik. Amióta ez köztu­
domású lelt, minden oldalról megostromolták 
a kiváncsiak, hogy igaz-e a pár hónapos 
színházi pletyka a férjhezmeneteiéről.

Most aztán Zsigmondi Anna egy hírlap- 
tudósitó előtt boldogan és őszintén beval­
lotta, hogy való igaz, amit beszélnek. Az ősz­
szel férjhez megy'és visszavonul a házasság 
csendes révébe.

Zsigmondi most ugyan még nem akarta 
nyilvánosságra hozni elhatározását, de el­
szólta magát:

— Jé, az istenért, meg ne írják, még ko­
rai volna, s csak mikor meggyőzni iparkod­
tunk, hogy ez a legnagyobb sikere s hogy 
erre lehet a legbüszkébb, mondotta:

Különben bánom is én, ma már min­
den tervem, gondolatom elszakadt a színpad­
tól s az életein uj korszakára készülődöm, 
— asszony leszek s azt hiszem ez lesz az 
utolsó cikk, amit rólam Írnak, — nem kívá­
nok szerepelni.

Egy szép, virágos, hangos színházi élet 
boldog stációján aztán könnyes szemekkel 
búcsúzott a színészettől Zsigmondi Anna.

— Nem sajnálom, szép volt a színészet 
is, de mégis csak asszony akarok lenni, csen­
des, boldog, szerelmes asszony . . .

MII vallott 
Kovács Gyula.

A védő ügyvéd 
nyilatkozik.

Kovács Gyula állapotában a tegnapi 
nap folyamán némi javulás állott be. Láza
nem igen volt, a közérzése kielégítő.

A kedvező hirek örömmel töltik el a 
szerencsétlen ellenzéki képviselőért aggódók 
táborát. A nagybeteget el halmozzák virágok­
kal, -levelekkel, amelyek azonban nem igen 
juthatnak be hozzá. A rendőrség ott all az 
ajtóban, árgus szemekkel vigyáz.

Állandóan két detektív kusztódiál a be­
tegszoba előtt. Kovács Gyula mar előzetes 
letartóztatásban is van s ezt délelőtt hir­
dette ki előtte Szlávok vizsgálóbíró. A vég­
zést azonban nem foganatosítják, mig fül 
nem épül s a hivatalos határozat egyelőre 
csak az állandó őrizetre terjed ki.

A mentelmi jog felfüggesztését azért 
nem kérték, mert Kovács Gyulánál az ,m 
flagranti* esete forog fenn.

A beteghez senkit sem bocsátanak be, 
csupán a védője, Polónvi Dezső nyert enge­
délyt rövid látogatásra.

Az ügyészség „gyilkossági kisórlot 
os hatóság elleni erőszak eszmei halma­
zaiban“ elmen emel vádat Kovács Gyula 
ellen.

Polónyi Dezső védő a következő nyilat­
kozatot tette egy újságíró előtt Kovács Gyula 
cselekményéről és a vizsgálóbíró előtt tett 
vallomásáról:

Kovácscsal őszintén beszéltem és a 
legkorrektebb őszinteséggel tárta fel ő is 
előttem lelkiállapotát. Határozottan állít­
hatom, mert Kovács Gyula rendületlen 
lelkiismerettel mondotta, hogy nem előre 
megfontolt szándékkal cselekedte.

Kovács Gyula első kijelentése az volt 
a vizsgálóbíró előtt, hogy tegyenek véle 
kivételt, ne úgy bánjanak vele, mint 
képviselővel, lmnem mint más emberrel.

Az tény — beszélte Polónyi, — hogy 
Kovács a politika izgalmaiban úgy nyilat­
kozott, hogy Tiszát le kellene lőni, de neki 
eszeágában sem volt akkor, hogy ezt ő 
hajtsa végre.

Kovács azt mondta, hogy az ker­
gette extázisba, amikor Tisza István 
neje azon nevetett, — hogy milyen
erőszakkal hurcolják ki az cllenzékot 
n rendőrök, ükkor a vér a fejébe szö­
kött, a pillanat hatása alatt, szinte öszton- 
szeriileg revolveréhez nyúlt és lőtt. Hogy 
hány lövést tett, arra nem emlékszik.

Polónyi Dezső elmondotta, hogy Ko-' 
vács Gyula /'ogvutarfásc ellen folyamodás­
sal él.

Újdonságuk,
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a református templomokban a 
következő sorrendben tartatnak meg az isten­
tiszteletek : a Nagytemplomban prédikál d. e. 
Nagy Lajos segéd-lelkész, d. u. Imre János 
hittanliallgató, a Kistemplombán prédikál d. 
e. 0 órakor Jánosi Zoltán lelkész, 11 órakor 
Könyves Tóth Kálmán lelkész, d. u. Gyön- 
gyössy Béla hittanhallgató, a Kossuth utcai 
templomban prédikál d. o. Bodnár Gábor 
s.-lelkész, cl. u. Ördögit Lajos hittanhallgató, 
az Ispotály templomban prédikál d. e. Uray 
Sándor lelkész, d. u. Pinkócz.v Gusztáv hh. a 
városi szegényházban Hajdú Zri mond püs­
pöki titkár, Csapókerti ima házban Kovács 
János vallásoktató lelkész, a Homokkerti ima­
házban Boot Karoly vallás-okin:..» lelkész.

Ma, vasárnap, r. rémíti kathóhkus 
templomban az istentiszteletek a követ­
kező sorrendben tartatnak meg: rege 1 6 
órakor csendes szent mise, 7 urakor csendes 
szent mise, ti Takor csendes szent mise 
a fógimn. ifjúság részére; 9 érakor ünnepi 
nagymise segédlettel, utána zz in. beszéd, 
háromnegyed 11 órakor csendes szent mise. 
a leányiskolák növendékei részére; fel 12 óra­
kor csendes szent mise. Délután 3 ónhoz 
litánia.

Ma, vasárnap a rrőr. kaik. templomban 
reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. n. 
9 órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
csemye, 4 órakor rózsatüzér áj tatosság.

Az ág. hitv. er. templomban 
vasárnap délelőtt 10 órakor tizei,„rényi Lrjos 
segcdlelkéfZ prédikál. Az istentiszteletet kere­
tében az uj felügyeld eskütétele rész.

* JuTu.6ban sorosnak. A hadügymi­
niszter rendeletet intézett a hadkiegészítő 
parancsnoksághoz s utasította őket, tegyenek 
meg minden előkészületet arra. hogy Jolim 
végén megtarthassák az országos sorozást. 
Azért tolták ki a terminust Julius végére, 
mert közbeesik az aratás időszaka és az ara­
tási munkálatokat nem akarják a sorozással 
megzavarni. Természetesen, a sorozást r.z uj 
véderőjavaslat alapján tartják meg, mely 
szerint Magyarország ISO ezer újoncot fog 
kiáll itni.

* Nyári mulatság. A Szt. Erzsébet 
egyesület nyári mulatsága tudvalevőleg jun. 
15-én, azaz a jövő héten szombaton lesz. Az 
intelligens közönség eme fényes mulatsága 
iránt rendkívül nagy az érdeklődés, sűrűn 
történtek megkeresések meghívók után, úgy 
hogy az elnökség szükségét érzi kijelenteni, 
hogy nyári mulatságára meghívókat a múlt­
ban sem bocsátott ki, most sem lesznek névre 
szóló meghívók. A jótékony egyesület szíve­
sen látja nyári mulatságán az érdek'űdő kö­
zönséget. A mulatság — melyre mindössze 
egy korona lesz a belöpö-dij—dóin tán négy 
órakor veszi kezdetét az uzsonnával, térzenével, 
séta-hangversenynyel. Lesz lámpionos korzó, 
konfetti és virágcsata, este pedig a Vigadó 
nagytermében kabarét és utána reggelig tartó 
táncvigalom.

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban: 
Kun Árpád ref. épitésztunuló Süveg Jolánnal 
ref., Hock Mihály r. kath. cs. és kir. szám­
vevő altiszt Barna Zsuzsannával ref., dr. 
Julow Viktor ág. cv. kereskedelmi és ipar­
kamarai s. fogalmazó Oláh Máriával ref., 
Hodosi Imre ref. föl dinivé s Pető Eszterrel
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reí Somogyi Sándor ref. csizmadiamester
Ovőr: 'Juliánnuval ref., László Béla izr. ta- 
;Vl Fulöp Vi'.n: -v.il i. r., Somoskeoy Bé:a 
: ,ath. vámtiszt Veres Gizellával ref., Hor- 
v Alajos r. kath. iskolaigazgató Kirenner

' ■ ívűi r kath., Szecsey Mihály ref. gép­
lakatos Ivamga Annával g. kath. Oláh Barna- 
. »e ref. mav. fogalmazó Katona Jolánnal 
róm. kath.

‘ Aratá* után nine» végrehajtás.
A pénzüg)igazgatósághoz érdekes rendelet 
rkezett, a pénzügyminiszter aláírásával. El­

rendeli, hogy a mezőgazdasági munkával fog­
lalkozó adózók hátralékos adója iránt indított 
végrehajtási eljárás, az aratás utánig szüne­
teljen. A gazdaközönség éppen ebben az idő­
ben szenved a legnagyobb pénzszükségben és 
most vannak a legtöbb kiadásai. Jogos és 
méltányos tehát, ha a felesleges zaklatástól 
megkímélik őket. A városok lakosaira ez az 
intézkedés nem vonatkozik.

‘ Halálozás. Vettük a következő gyász-
ntést: Mély fajdalomtól megtört szívvel 

tudatjuk, hogy egyetlen kis fiunk Danika ár- 
■ a .an életének hatodik hetében, kétheti súlyos 
. zenvedés után jobblétre szenderült. Drága 

flottunkat f. hó 10-én délelőtt 10 órakor, 
Arany János-utca 58. sz. a. házunknál tar­
tandó ima után fogjuk a Hatvan-utcai teme­
tőbe örök álmára kisérni. Debreczen, 1912 
izmus hó 8-án. Bánatos szülei: Dr. Polgár 
Dáp.iel, neje Szobonya Joián. Nagyszülei: 
Polgár Dániel, neje Fodor Juliánná, buzafalvi 

zobonya Bertalan, neje Imrédy Ilona. A te­
metést özv. Dankó Béláné és társa Ekli Jó­
zsef temetkezési vállalata rendezi.

* A cári család utalása. Livadiából
iméntik : A cári család a Standard yacht 
fedélzetén Szebasztopolba utazott.

* Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Márkus 
János r. kath. Bázler Margittal r. kath., i 
Dús István ref. Bánki Etelkával ref., dr. 
Maradi István ref. Jóna Rózával ref., Med- 
gyaszai József ref. Radács Máriával r. kath., 
Brenner Mátyás r. kath. Veres Erzsébettel 
ref., Orosz László r. kath. Csomafy Margit­
tal r. kath., Szilágyi Imre ref. Bene Teréziá­
val ref.. Péntek István ref. Egri Eszterrel 
ref., Malikai János r. kath. Erdős Julianná­
val ref., London Sámuel izr. Grósz Katival
sr., Csiba Sándor ref. Komor Rózával ref., 

Weisz Nándor r. kath. Erdödi Máriával ref., 
Gorzaáp Miklós ref. Dikán Veronikával r. 
Lath., Décsei Lajos ref. Lórinczi Máriával 
ef . Simones«; Béla r. kath. Szilágyi Rózá­

val ref, Moldován János g. kath. Diószegi 
Zsuzsannával r. kath.. Kronovszky Imre ref. 
Dobi Sárával ref.

* A Dunába fűlt, Sanas Gyula 19
eves kómuvessegéd Újpest mellett fürdés
közben a Dunába falt

* A reáliskola tornavizegája. A reál-
uzola tornavizsgája tegnap délután öt órától 
Lezdödóleg folyt le az intézet udvarán. Kar­
dos Albert dr. h. igazgató szép beszéddel 
nyitóba ezt meg, amelyben június S-ikauak 
hazafias jelentőségét fejtegette. Ezután a nö­
vendékek végezték testgyakorlati mutatvá­
nyaikat nagy ügyesseggei és élénk tetszés 
mellett. Végül a reáliskola V—Vili. osztályú 
tanulói kapuvédő-játékban versenyeztek a 
róm. kath. főgimnázium V—VIII. osztályú 
növendékeivel, mely 1 : 0 eredménnyel zárult 
a reálisták javára.

* Igyunk kristály Casinó-vizet, fél
literes üveg 1 fillér. Megrendelhető : telephon 
111. szám.

* Elszámolás. A Veressné Szathmáry 
Teréz nőegyleti segély alapra újabban ado­
mányoztak. Vargha Ferencné, Ungváry Jó- 
zsefné, Vértessy Lajosné, Kubek Erzsébet, dr. 
Czeglédy Mihályné, Szabó Kálmánná 10—10 
korona. Mely összegekkel ezen alap 560 ko­
ronára növekedett.

* Halál játékközben. Aradról jelen­
tik: Olár Imre oberszai földmives két fia a 
hegyről játékból nagy köveket hengergetett 
le. A 12 éves János lefeküdt, hogy a kő át­
menjen rajta, de az a fin fejét teljesen szét- 
lapitptta.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Szilágyi Juliánná ref. 66 éves, Kenyeres Já­
nosáé ref. 66 éves, Biro Juliánná ref. 5 éves.

* Meteor mozgó színházban, a
Bocskay-téren, fényes műsor keretében 2 
dráma és Bandlka 1000 koronás jutalma ke­
rül bemutatásra, a többi müsorszámok is 
mind kitűnő újdonságok. Holnap, hétfőn fé­
nyes műsor keretében bemutatásra kerül A 
kolostor titka cimü szenzációs dráma 2 fel­
vonásban, 3 napig látható. Kedvezményes 
jegyek érvényesek.

4 Népesedés. Az elmúlt héten 31 fin, 
33 leány, összesen 64 gyermek született, az 
elhaltak száma 49 volt s igy a város lakos­
sága egy hét lefolyása alatt természetes utón 
15-el növekedett.

* Kereskedők a tarifaemelés ellen.
A fővárosoan és a vidéken egyaránt nagy az 
elkeseredés a kereskedők között a tarifaeme­
lés miatt. 1913 junius 1-én fog az uj, any- 
nyira felemelt vasúti tarifa életbe lépni, de 
még az életbe léptetés előtt a kereskedők, te­
kintettel arra, hogy a főforgalmat ok bonyo­
lítják le, kérelmezni fogják a tarifának két 
százalékra való leszállítását.

* Vizsgái jutalom könyvek 20 fillér­
től kezdve óriási választékban Antalfy Jó­
zsefnél.

* Nyárikért sörosarnok. A Dréher 
nagy nyári kertje nyitva van. Egész nap 
árnyas fák alatt sörözik a közönség. Kitűnő 
Korona sör és Back sör. Jeges italok. Zóna 
reggelik.

* Eladó nui- és férfi divat üzlet
debreczeni főtér .legforgalmasabb helyén. Vil­
lanyos zongora (pianinó), kézzel is játszható 
rajta. Mozgó-szinházi vetítőgép. Rácz Béla 
bank és hirdetési irodájánál, Debreczen, CsapÖ- 
utca 12. Telefon 10—27. sz.

* Üzletvezetőket keres bevezetett biz­
tosító intézet. Ajánlatokat tüzetes referenciák­
kal a kiadóhivatal továbbit. „Nagy jövedelmű“ 
jeligére.

* O’ajfestékek, festővásznak, festő- 
minták, legnagyobb választékban Antalfy Jó­
zsefnél.

* Az Első Pilsen! Részvénysörfőzde
és a müncheni SpMen-sörgyár kerületi kép­
viselete Hajdú-, Szabolcs-, Bihar-, Szatmár-, 
Borsod- és Sziiágymegyékre: Fischbein Jenő 
sörnagykereskedőnél Debrecenben, Hatvan­
utca 30. Állandó raktár úgy hordós, mint 

j friss üveges sörökben. E sörgyártmányok ki- 
! mérve kaphatók Debrecenben, a Piac és 

Kossuth-utcák sarkán levő Pilseni |örház 
pince sörcsarnokában és éttermében. Érdek­
lődők forduljanak fenti céghez. Telefon 10—51.

* Saját monogramjával ellátót cigaretta­
hüvelyt szívhat mindenki! Kizárólalag kapható 
a Harmathy hüvelykülönlegességek szivarká­
ban, Füvészkert 14.

* Dr. Láng szanatóriumába felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételével 
— bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási díj ö koronától 12 koronáig. Röntcén 
laboratórium, elektromos gyógyeszközök fran- 
clinisatióhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromág­
nes, villanyos íényfürdő, kék s vörös fény. 
Finsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Mo­
dern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet 
tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítás­
sal. Cím: Dr. Láng sanatorium. Debrecen, 
Kossuth-u. 39.

* Paplanok, matracok, ágypokrócok 
kaphatók Szabó Lajos fiai cégnél.

* 4000 darab lüstar kabát érkezett 
minden elképzelhető színben, különböző 
nagyságban, igazán bámulatra méltó fazo­
nokban, már 10 koronától kezdve. Siessen 
szükségletét be zerezni mig a készlet tart. 
a Rózsa Lajos ve etése alatt álló divatáruházba, 
a Bikával szemben.

*Müjóg, házhoz szállítva megrendelhető 
telefonon, 320.

* Ifj. Gyiirky Sándor papirkereske- 
désében ablakredönyök, vessző, szövött 
ablak-függönyök megrendelhetők. Utazásra leg- 
alkalmasabb, legújabb tölthető tollszár 1 drb. 
72 fillér, biztonsági akasztóval és 1 drb. 
töltővel.

* Vizsgái jutalomkönyvet olcsón Har- 
mathyna! kapnatunk, Füvész-kert 14.

* Bútorcsarnok áthelyezés. Hunyadi­
utca 19. szám alól a Bútorcsarnok (Csapó- 
és Piac-utca sarok) Takarék es Hitelintézet 
r. t. palotája emeleti termébe helyeztetett át. 
A Bútorcsarnokban 80 szoba bútor áll a 
közönség rendelkezésére s mindenkinek saját 
érdeke, hogy mielőtt bútorait beszerzi, a csar­
nokban felhalmozott s szabott árak mellett 
árusított bútorokat vétel kötelezettség nélkül 
megtekintse. A esarnokban eladott mübutorok- 
ért Kovács Gyula mübutorgyáros 2 évi 
jótállást vállal. Hitelképes egyéneknek ked­
vező fizetési feltételek.

* Szőnyegek, függönyök, stórok á 
legújabbak Szabó Lajos fiai cégnél.

* Értesítés. Habarcsgyárunk (kész mal­
ter) üzeme megkezdődött. Kitűnő kötőképes- 
ségü habarcsunkat egy köbmétert tartalmazó 
kocsijainkban magunk fuvarozzuk a megren­
delés helyére. Telefonunk száma 58. Debre­
ceni termény-áruraktár és gyáripar r.-t.

* Képkereíezós legolcsóbb Koncz­
nál. Egyháztér. Lécek nagy választékban.

* A Nagymihályi Sör- és M »lata­
gyár részvénytársaság képviselete Debreczen 
es vidékére Fischbein Jenőnél, Hatvan-utca 
30. sz. Telefon 10—51. Különlegesség : Ca- 
sinó-sőr, világos és sötét, tökéletesen kőbá­
nyai mintára, úgyszintén Páter-sör, dús ma­
láta tartalmánál fogva orvosilag ajánlva. Ko­
rona-, bajor- és dupla márciusi sörökből 
naponként állandóan friss töltés. Szétküldés 
vidékre is.

* Használt iskolai könyveket, a leg­
magasabb áron vásárol Csáthy Ferency Deb­
reczen legrégibb könyvteereskedése Pác utca 
8. Telefon 296.

* Uj órásmester. Pigníczki István, a 
szegedi hírneves Brauswetter órásnak tanít­
ványa és 12 évig elsőrendű seakmunkása, 
óra- és ékszerüzletét megnyitotta, Csapó- és 
Vár-utca sarok. Uj órákért 10 évi, javítá­
sokért 5 évi jótállást vállal.

* „Kristály viz“ palackjai fillér,meg­
rendelhető telefonon 820.

% ** IliiIli

tekintse meg nálam, vásárlási kényszer nélkül na­
ponta érkező szebnél-szebb Ragíanofe, öltönyök és
gyermek ruhákat, meggyőződik arról, hogy smily 
csodás szépek és az ip olcsóbbak Élt bárhol.
Hero Er Dubrec-'ii legnagyobb és legolcsóbb 

í rfi- fi és nvermekruha áruháza
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* „Kolibri“ hüvely, feltétlenül ízlelje 
meg mindenki, kapható Harmathy hüvel'kö- 
lönlegességek raktárában, Füvészkert-u. 14

* Tisztelettel értesítőm a n. é. kö­
zönséget, hogy az iparművészeti kiállításon 
sok bördiszniütárgyaim műtermemben is meg­
tekinthetők és megvehetők. Antalfy Ferenc, 
Piac-tt. 31., a városházzal szemben.

CUVAJ ellen.
Agyonlőtt
osztályfőnök.

Bosnyák jogász a merénylő.
az oroszországi állapotokat hono­

sítja meg, úgy látszik, nálunk is a 
törvénytipró önkényuralom. Pénteken 
délelőtt Tisza István gróf ellen köve­
tett el Kovács Gyula képviselő me­
rényletet, de nem sikerült, alig 24 óra 
múlva pedig Zágráb főterén, a báni 
palota előtt követett el szintén revol­
vers merényletet Cuvaj bán, királyi 
biztos ellen Jukics Luka (Lukács) 20 
éves, bosnyák joghallgató. A királyi 
biztos megmenekült ugyan, de 
Hervoit János közoktatásügyi 
osztályfőnököt, aki testével védte 
meg a királyi biztost, halálosan 
találta a merénylő golyója és 
nemsokára, mikor Lakására szál­
lították, meg is halt. A merénylő 
menekülni próbált, az őt üldöző rend­
őrt és a detektívet lelőtte, de a járó­
kelők elfogták. A merénylő elvakult 
trialista diák. A merényletről az alábbi, 
részletes tudósítást közli tudósítónk :

Zágráb, junius 8.
Zágráb legszebb tere a Jellasich trg., 

ahonnan lejtős nt vezet föl a 25—30 méter 
magas dombon levő Márk-tőrre, ahol a báni 
palota áll, ahol a horvát tartományi gyűlés 
tanácsterme és kormányhivatalok vannak 
elhelyezve. Ott van a bán lakása is. Az 
épület előtt állandó őrség van, melyet a tar- 
tománygyiilés szétkergetése és Cnvajnak ki­
rályi biztossá történt kinevezése óta meg- 
kettőztettek. Szemben a báni palotával van a 
Szent-Márk templom. A templom és a báni 
palota közti kis téren, mely félre esik a hor­
vát főváros fő forgalmi vonalától, az Ilicától, 
történt a merénylet.

Délelőtt 10 órakor Cuvaj királyi biztos 
Hervoit közoktatásügyi osztályfőnök társa- I 
ságában a testvére jubileumára hajtatott, j 
aki tanfelügyelő. A jubileum 12 órakor ért 
véget és Cuvaj az osztályfőnök társaságában 
tért vissza fogatán a báni palotába. Amint 
a kocsi meglassította menetét a palota köze-

j lében, pelyhedző álla, fiatal ember ugrott a
1 kocsihoz, revolvert rántott elő éa Covajra lőtt.

Az első lövés nem talált, mert Cavaj, 
j észrevette a merénylőt, hátra dőlt a 
; kocsi illésén és a* osztályfőnök mögé 
I bujt, aki a testével fedezte. A következő 

pillanatban másodszor is lőtt a merénylő és 
a lövése nyakán találta az osztályfőnö­
köt, aki véresen, eszméletlenül dőlt hátra a 
kocsi párnáira. A kocsis megállította a lova­
kat, melyből rémülten, halálsápadtan ugrott 
ki Cuvaj.

— Zsivila Hrvatska! (fiijen Horvát­
ország !) — kiáltotta a morénylő és futás­
nak eredt az óváros elhagyatott, régi utcái 
felé, melynek ódon házai és szűk sikátorai a 
törökvilágra emlékeztetnek.

Legelőször a téren álló rendőr tért ma­
gához és a merénylő után vetette magát. 
Vadhajsza után sikerült is elérnie és rövid 
dulakodás ntán a földre teperni. Ekkor a 
merénylő közvetlen közelből halántékon 
lőtte a rendőrt, aki holtan bukott a 
földre.

Erre a merénylő felugrott és .Zsivila 
Hrvatska! kiáltással tovább futott. A báni 
palota előtt ácsorgó detektív, aki a rendőr 
segítségére sietett, utána vetette magát, de 
mikor már megközelítette, a merénylő 
visszafordult és lelőtte a detektívet is, 
aki véresen bukott a kövezetre. A golyó 
l.igyékon találta és életveszélyesen megse­
besítette.

Az egérntat nyert merénylő tovább fu­
tott, de a lövésekre figyelmessé lett járó­
kelők üldözőbe fogták, kicsavarták a kezéből 
a revolvert és leteperték. A fellármázott 
rendőrség pár perc múlva a helyszínen ter­
mett, a merénylőt megkötözte és a rendőr­
ségre vitte, ahol nyomban kihallgatták, de 
úgy kilétére, mint a merényletre vonatkozó, 
lag minden felvilágosítást megtagadott. A 
vizsgálat állapította meg, hogy Jukics Laká­
nak hívják, 20 éves, bosnyák származási!, 
egyetemi hallgató, aki fanatikus trialista 
tevékeny részt vett a diáksztrájk rendezésé­
ben, amikor izgató röpiratot is adott ki, 

'melyért megindították ellene az eljárást, 
részt vett a sarajevói magyarellenes tünte­
tésben és ó volt az, aki a magyar zászlót 
elégette.

n múlt évben szolgálta ki az önkéntesi 
évét, de csaknem az egész évét a kórház­
ban töltött^ megfigyelés alatt, mert agy vi­
selkedett, mintha az elméje nem volna 
rendben. Társai mondják, hogy túlságosan 
exaltált volt; nyilván délszláv ábrándok kom- 
polyitották meg. Egykedvűen fogadta letar­
tóztatását.

Három áldozat.
Három aldozata van a merényletnek.

Az első a közoktatási osztályfőnök, aki ha­
lálos sérülésébe fél óra múlva belehalt. A 
gelyó, mely átfúrta a nyakát, széttépto az 
ütőerét. Az orvosok nem Segíthettek rajta. 
Elvérzett. A második áldozat a rendőr. A 
merénylő golyója a halántékába fúródott és

azonnal megtiltó, A harmadik áldozat a de«* 
tektiv, akinek a lágyékába fúródott a me­
rénylő golyója f‘3 ólotvoszélyosen megsobe- 
sitotte. Beszállították az irgaimasok kórhá­
zába, Alighanem belehal ő is sérülésébe.

Zágrábban a merénylet óriási megdöb­
benést keltett. Azt hiszik, hogy a merény­
lőnek bűntársul vannak. Cuvaj még a dél­
után folyamán részletes teiefonjeleutést kül­
dött a merényletről Lukácsnak.

Kilépések 
a munkapártból.

Tiltakozás
az erőszak politikája ellen.

Amit előre lehetett látni, a kor­
mánypártban is recenzust kelt a Tisza 
István erőszakos politikája s megkez­
dődnek a kilépések ti pártból. Az el­
nökség minden erőfeszítése hiábavaló, 
hogy ezt megakadályozhassa s a meg- 
csonkithatatlan egység látszatát kelt­
hesse fel továbbra is.

Bauer Antal munkapárti képviselő 
levelet intézett a munkapárt egyik al- 
elnökéhcz, amelyben értesíti, hogy a 
legutóbb történt parlamenti esemé­
nyeket nem helyeselheti s ezért
megválik a munkapárttól, amelv __
írja — elveszítette létjogosultságát. 
Ez a váratlan távozás természetesen 
nagyon lehangolta a munkapártot s 
növelte ezt egy másik kilépés is.

Nevezetesen, dr. Horváth Emil, a 
párt kültagja, a szóinokdobokai munka­
párt vezére bejelentette, hogy szintén 
kiválik a pártból, mert azt az erő­
szakot, amit Tisza kifejt, helyeslő: .jel 
nem kísérheti. Hir szerint még több 
kilépések is lesznek.

A budapesti ügyvédi karaira til­
takozni készül a parlamenti erőszak 
ellen, amely a jogállamot illuzóriussá 
teszi. A fővárosban ;s nagy tiltakozó 
népgyülést tartanak s evégből este 
értekezletet hivtrk össze »‘‘Vll-ik ke- 
rIlleti függetlenségi körben. Az előké­
születek felett határoztak.

Az Omgo vasárnapi ülésén fog 
foglalkozni a gróf Károlyi Mihály le­
mondásával. Az eddigi megállapodás 
szerint, ezt nem veszik tudomásul, 
hanem kérik, hogy továbbra ia viselje’ 
az elnöki tisztet.

úri divat áruházába

ügyes eladd
felvétetik.
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Táviratok,
Táborszernagy a Házban.
Budapest, jun. 8 Schreiber Viktor tá­

borszernagy, helyőrségi parancsnok teljes 
díszben megjelent, hogy Tiszát üdvözölje 
szerencsés megmenekülese alkalmából. Tiszát 
a'em találta ott es titkárja utján fejezte ki 
örömét. Ez a vizit még & munkapártban 

feltűnést keltett.
Csalással vádok képviselő.
Budapest, junius 8. A képviselö- 

hazban Szmrecsányi György néppárti 
képviselő megfenyegette Rudnyánszky 
György munkapárti jegyzőt, hogy csá­
biért feljelenti, mert ravasz fondorlat- 

, ! csalt ki tőle hamis mérlegek aiap- 
, .,0.000 koronát, hogy a „Törlesz- 

■ : ! j::nk* * részvényeiben helyezze el. 
ír csánvi beváltotta fenyegetését.

Csak gyorsan!
Budapest, junius 8. Az ülés végén 

Vadász Liput megokolta a házszabályrevi- 
v,óra vonatkozó indítványát, melyre az ob- 
sirukció kényszeritette a többséget, kérte az 
indítvány napirendre tűzését, amit a Ház 
napirendre is tűzött, 5 perc szünet után pe­
dig úgy általánosságban, mint részleteiben el 
is fogadott. Hozzászólás nélkül megszavazták 
,-j tengerészen bíráskodásról, a találmányi sza­
badalmakról és a közigazgatási bíróság szer­
vezéséről alkotott törvényjavaslatokat, végül 
elfogadták Tisza István elnök napirendi indít­
ványát, hogy hétíün a családi pótlékról szóló 

'rvényjavaslatot tárgyalják.

kifogtak a székesfehérvári rabló­
gyilkost

Budapest, junius 8. A belgrádi 
rendőrség táviratilag értesítette a fő­
városi rendőrséget, hogy elfogta Mi- 
hajlevics Manul péksegédet, aki Szé­
kesfehérvárott gazdáját meggyilkolta 
és kirabolta. Az elvetemült ember na­
pok óta Belgrádban bujkált, amíg az­
tán sikerült kézrekeriteni. A hazaszál­
lítása iránt intézkedéseket tettek.

Az ellenzék értekezlete.
Budapest, junius 8. Az ellenzéki pár- 

;vk ma este a Pannónia szálló külön ter- 
r.ichen értekezletet tartottak, melyen elhatá­
roztak. hogy vasárnaponkint agitációs útra

k hétfőn testületileg vonulnak a Házba, 
.uzbervnybe pedig százán kisérik el Apponyi 

Albertet.
Ki lőtt Kovács Gyulára ?
Budapest, junius 8. Mint a rendőr­

ei vizsgálat kiderítette, a Ház pén­
tek i ül .-it ő lövés dördült, pedig 
Kováé.- Gyula revolveréből csak 4 
golyó hiányzott. Megtalálták az ötödik 
golyót v- abba a padba fúródva, melybe 
Kovács Gyula roskadt, mikor öngyil­
kossági kis éri etet követett el. A golyó 
bizonyossá tette, hogy az Browning- 
fegyverből repült. A golyó irányából 
meg lehetett állapítani, hogy az n 
munkapárti oldalról repült és Kovács 
Gyulánál, \ oh szánva. A lövöldöző 
azonban nem jelentkezett, hanem gyá­

ván megakart lapulni a homályban. 
Ma kiderült az is, ki volt a lövöldöző. 
Persián Ádám néppárti hírlapíró a Ház 
folyosóján kijelentette, hogy Vass Jó­
zsef, a Szent Imre kollégium igazga­
tója az 1. emeleti baloldali karzatról 
látta, hogy Kiss Ernő munkapárti 
képviselő lőtt Kovács Gyulára, a 
jobboldali ajtómélyedésből, mielőtt 
Kovács az öngyilkossági kísérletet el­
követte volna. Kiss Ferenc célzott 
Kovácsra és a lövés után, mikoi 
látta, hogy Kovács Gyula véresen a 
a padra bukott, kiugrott a folyosóra. 
Nyilván azt hitte, hogy 6 lőtte le 
Kovácsot. Vass József, aki magas 
állású rom. kath. paptanár, kész eskü­
vel is megerősíteni vallomását. Az 
ellenzéki pártok nagy felháborodással 
fogadták a leleplezést.

Elnapolás őszig.
Budapest, junius 8. Lukács László 

miniszterelnök, aki még szombaton sem 
utazott Bécsbe, úgy tervezi, hogy szer­
dán királyi kézirattal őszig elnapolja a 
képviselőház üléseit, mert nincs mivel 
foglalkoztatni a képviselőházat, egy 
előre pedig a választói reformjavaslat 
tervezeteket pihentetni kívánja.

Van-e cabinet noir ?
Budapest, junius 8. Félhivatalosan 

megcáfolta a posta- és távirdaigazgató- 
ság több, ellenzéki lapnak azon hírét, 
mintha a főpostán a táviratokat cenzú­
ráznák. Ezzel szemben a Magyarország 
nemcsak fenttartja állítását, hanem bi­
zonyítja is. A többek közt a zombori 
függetlenségi és 48-as párt táviratban 
üdvözölte Justh Gyulát, de a táviratot 
visszatartották az üzletszabályzat 3. §-a 
alapján. A lapokat és leveleket azzal 
küldik vissza: Cég megszűnt, A lelep­
lezések bizonyítják, hogy az önkény- 
uralom rátette a kezét a postára is — 
muszka mintára.

Szerdahelyi Henrik távirata.
Budapest, junius 8. Szerdahelyi Henrik 

aiatorvos, akit a képyiselóliáz folyosóján, mi­
kor Justh Gyulát üdvözölte, a munkapárti 
képviselők lezertek és letaposták, a követ­
kező táviratot küldte Kovács Gyulához, aki­
ről azt hitte, hogy meghalt:

Kovács Gyula 
képviselőnek

Budapest.
Nyugodjék. Küzdők helyetted is. A kül­

döttségét sírodhoz vezetem, A sürgönyt ké­
rem a koporsóba tenni.

Szerdahelyi Henrik.

Heves vármegye tiltakozik.
Budapest, junius 8. Hevesvár­

megye hétfőn tartja közgyűlését, me­
lyen tiltakozni fog a törvény és alkot- 
mánytiprások ellen. A megyegyülé- 
sen részt vesz gróf Károlyi Mihály is, 
aki ma Zentára utazott a tiltakozó 
népgyülésre több, függetlenségi kép­
viselő társaságában.

Gbstmkció a főrendiházban.
Budapest, junius 8. A flrendiház köz­

jóid, törvénykezési ts pénzügyi bizottsága 
kedden délután 4 órakor tart ülést, melzen a 
képviselőházban törvénytelenül keresztüihaj- 
szolt törvényjavaslatokat tárgyalja. Az ellen­
zék mar a bizottság tárgyalására is teljes 
erővel vonul fel. A főrendiház szombaton 
tartja ülését, mely iránt óriási az érdeklődés.

Nikita bécsi látogatása.
Béos, junius 8. Ma délután fél három­

kor érkezett meg Nikita, a liliputi Monte­
negro királya. A pályaudvaron az uralkodó 

, a trónörökös és a főhercegek társaságában 
fogadta. Jelen volt a fogadtatáson a diplo- 

i máciai kar is. Nikita előtt elvonult az obiigát 
j diszszázad. azután az uralkodó társaságában 
I a Burgba hajtatott. Este udvari ebéd volt a 
! balkáni kiskirály tiszteletére.

Törvénykezés.
§ Bűnügyi főtárgyalások. A debre-

I ceni törvényszéknél főtárgyalások lesznek, 
i Junius hó ló-én: Molnár Zsigmond ellen 

csalás büntette miatt. Varga Miklós ellen 
lopás büntette miatt. Junius hó 11-én: Do- 
ros János ellen lopás büntette miatt. Jun us 
hó 12-én : Kobels Kálmán ellen hamisvád 
vétségé miatt. Zagyva Imre ellen hivatással 
való visszaélés miatt. Junius hó 13-an: 
Szabó János ellen több rendbeli csalás bün­
tette miatt. Hári Gábor ellen lopás büntette 
miatt, Junius hó 15-én: Csípés Mária és 
társai ellen lopás büntette miatt. Alekszi 
Lajos ellen kifosztás büntette miatt. Turbó 
Sándor ellen közokirat hamisítás miatt. Or­
bán Imre eilen hív. hatalommai való vissza- 

! élés miatt.

NYOMDA! MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
IRODÁI NYOMTATVÁNYOK,

cslnoi és elites kiírtéitól, — Sforua is i 1*8- 
tlssÉbb írakoo készételt i

urai Ül ÜPlÉB
Arany János-utca 47, szán alatt

-=E.e==-
MegreerfilésBk a kladóhtatalbai Is esztoMt 
Placz-etczi 42. szám alatt (Lamproclt-paleto.

A jóslás halottja.
Öngyilkos vőlegény.

Egy fiatal vasúti hivatalnok 
öngyilkos lett, mert a meny­
asszonyának felölő rosszat 

mondott egy jósnő.
Miskolcz junius 8.

A babonának, a jóslásban való vak hit­
nek, áldozata van. Egy fiatal, életvidám, sze­
relmes fiatalember: Simon János -1 éve. 
máv. hivatalnok futott a halálba, mert egy 
csúnya, bolond, öreg jósnő rábeszélte meny' 
asszonyát: Ciprus Mariskát, hogy ne menjen 
hozzá feleségül, mert rossz dolga fog lenn

A tragikus, megrendítő öngyilkosságró 
itt közlünk tudósítást. .

Simon János vasúti hivatalnok mar ré­
gebb idő óta udvarolt Ciprus Mariskának, a 
leány és szülei szívesen látták a figyelmes -

mg fest és vetített tisztit
mind iménti uW v Vszövet- íi rgöa ö :vü'. ■f p’í 3 ÖS

112111.

SÜT
Gyár és fő üzlet: Arany János-A u U- 

Fiók üzlet: Batdáayi-utoa
1001
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,ózan életű Simon Jánost. A fiatal ember 
minden nap eljárt a leány Árpád-utca 15. sí. 
alatti lakására és azon volt, hogy rokonszen- 
vet keltsen maga iránt. Érzelmei viszon­
zásra találtak. Nemrégiben megtartották az 
eljegyzést és boldogan szövögették a jövő 
álmait.

A leány azonban egy idő óta kezdett a 
3 fiatal embertől elhidegülni. Hallani Bem 
akart a házasságról, idegeskedett és betegnek 
érezte magát, mikor vőlegénye megjelent 
nála. Simon János keresni kezdte, hogy mi 
icbet az oka a gyors megváltozásnak. — a 
leány végre bevallotta az elhidegülée okát.
Elmondta, hogy

egy jósnő neki azt ve­
tette ki kártyán, hogy 
ne menjen férjhez, mert 
nem lesz boldog.

Simon Jánost nagyon lesújtotta a hir. 
Hiaba mondogatta menyasszonyának, hogy az 
csak babona,"hogy az butaság és ne hagyja 
magát elbolonditani, nem ért semmit. Vege 
Voit a nagy szerelemnek. Az elkeseredett vő­
legény tegnap reggel 9 órakor ismét elment 
menyasszonyához. Kérlelte, könvörgött neki, 
mindhiába. Végre megkérdezte tőle:

— Kinek hiszel jobban : nekem, vagy 
a jósnónek?

A leány a szigorú meggyőződés hangján
mondta:

— A jósnőnek.
Simon Jánost nagyon ^ elkeserítette ez a 

kijelentés, zsebébe nyúlt és ott, monvasz- 
szonya szemoláttára melbelőtte magat. 
Veresen, eszméletlenül esett össze a szeren­
csétlen fiatalember. A menyasszony nagyon 
megrémült és kiszaladt az utcára. A sze­
rencsétlenség színhelyére többen összegyűl­
lek és az ifjút a mentők az Erzsebet-kor- 
házba szállították.

A délután folyamán Zsakay József ügye­
letes ren lőrfogalmazó ment ki a kórházba, 
horry Simon Jánost kihallgassa. Ez részben 
sikerült is. A szerencsétlen fiatalember vallo­
más közben rosszul lett, elöntötte a ver es
eszmeletét vesztette. ... . . mi,

Az orvosok azonnal hozzálátták a rou 
téthez, mely azonban nem segített a boldog­
talan fiatalember áll potán, aki rövid idő 
múlva meghűlt.

A mesterasztal lakomaja ugy&nüy ét­
renddel, de jóval később folyt le. C-upan 
annyival tért el az előbbitől, hogy mind 
ebédnél, mind vacsoránál a pecsenyékhez 
egy-egy nagy vajaslepény tartozott. Ide is 4 
veder bor járt s azt épen mint a szabók 
gyakran megtoldottak meg 40—oO kupával.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde,
Junius 8.

Budapesti -KDonatoxeda.

Mintegy 29 hektoliter 1910. évi termésű ó 
bor, a Jaukafalvi piucóeen. Értekezni lehet

Bethlen-u. 20
szám alatt a tulajdonossal

Kertész Jánossal.
Ocassió eladas.

Rózsa-
Tulhalmozott raktár miatt occassiu wau««» -......

: nagyáruház, ÉÍS 3 Eisiempl om-tiaz ar
' f ' ;...................ezelőtt & 60 - most K 25.—.

20-

Változatlan áron e lkölt dió klgr. -ként) 6001 
nun. búza.

Minden egyéb váli< atlac.

A határi 15-üzlet.
A hatőridőpiacon ina k- - n «ilárd volt ai 

irányzat. A gabonaárak 6-H vrrol javultak, * 
kéeSbb a kedveié idójárá* miatt i a a kuli»* leVony 
litása következni hanyatíiUOrk,

A forgalom szűk keretuen mozgott.

Kezdető Váltói m

Búza májusra...............
Búza oki ...................

1167
1186

1162 
1162

Rozs máj.........................
Rozs otrt................... - 960 966
Zab máj...........................
Zab októberre............... 922 921
Tengeri jul. 1912. • • 883
Tengeri aug....................

Budapesti éviét v-;I\
> volt,

váltom
Az elStőzsdo ira tys gyi n| 

I spekuláció a belpolitika:
ítélése realizált. Az árnivo . . e; vt

í árupiac pangott.

mórt

miiishimui... ................. ;>»»
Ocoassló eb.- a.

Tulhalmozott raktár miatt occassió eladást rendez

-- , ,RmSlr ...................ezelőtt & 63Ö., . ... j Angol costnmok.................................. 30siiscrís mmr auíoi mua«*........ ..........  " 40
QUÜjIw PiuiilllLtt. Finom feko.e paletot............ , ' . ,’u,

a-ermek lelíltöt és rókák irtási vatostleUk,..
real kalapok , , T M

-, iz-tl -i mórtólr AS7tÁ.lv^ fc*ZOlÍll árak.Külön mertekosztaiy. —— m5 öccassió eladás.
Occassió eladás...........  .................... ................—.......tummm

i tégla és cser-

Csarnok.
Céháldomások.

A réti téglavető*'mellett Leiwolf A. ets.bad.ima »eriat Spitett

körkemencémben elsőrendű tegia, áduok elő.
... ................. ... A^tAa» uruk fierveimét vnn-

SzabJk és szűcsök áldomásai 
a XVII. században.

(Folytatás.)
4 szűcsöknél már a köszönő pohár ál­

domása “ is bővebb volt, mint a szabóknál 
Flsó ételül minden asztalra egy nagy tál 
csukát kellett főzni. Másodiknak minden asz­
talra tryümölesös lével 4—4 kövér ludat fo-
l-ettek°yMegkivánták, hogy .abban mandula, 
tengeri szőlő és mazsolazsoló legy en, tisztes- 
cégesen megsáfrányozva". A harmadik fogást 
Äktofbiatm »»gy kene é, 1härom » 
vér tyuk képezte rizskasaval. Ezt 18 borssal 
f.< gyömbérrel Ízesítették. Tyukhus volt a ne 

g/s,_ ki íc _ mát? oedig minden asz-

Amidőn erre ÄÄ'Ä

Szerencsem Mhivm,eg> - mellett bármely mennyiségben, 
versen)ea kívül «16 Ölei og©rtó^lát, valamint kiváló jó mmusoyu 
nverüal-izaara alkalmas r ’ü génemmel megrendeléshez
tetőfedő-cserepet pedig a f közönsóg remJ.-íkezkév .
képoat kívánt mennyiségben állítok a. t. koz

Megrendelések felvétetnek

Haió-utca 2. szám alatti lakásomon,
ahol a tégla minősége is megtekinthető.
ahol a tégla minősege 0---------

Molnár Albert
^e8dik tái étel is - még pedig minderi asz- 
Pflra 3c-3 tyuk, petrezselyem gvokerrel, ; 
Sfránvosan s végül az ötödik fogást minden i 
tálban hat fontos tebénpecsenye képezte az
ÍSTJirS ,5»^ Mintle-

■"** ™csor»”'Sr«ntoát =gy «.p» «•«

szabott etrenj Utána minden asztalra
haf fontos pecsenye jött, három jó megbor- 
SÄ tyúkkal. Melléje ecetet es kapós - 
tét wtak s ezekre a mazsolával, gyomocr 
rel ós mandulával készített három hideg ma-három-három tyuk
e,«. W» „«y ‘"«kM
mesen készítve, a tahum, •' efpr a
és gvümble cs 1 - 'run » ™ j

. , , ... ,•- tartottveder ...........

Szövet ós ceipkefüggönyöket, 
stórokat, diwánjjfwédoket,
*09* ®a aeztelteritöket stb.

«V E

1216

Agiiollat
fertőtlenítse tisztit i

Gözmosó Ve yíisztitú és
lg «mated

$E

m

I I,

m

M

■IIHfi
:II|I

iill

1
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Levelezés.
Faulviskám! 

Űrnapkor vártalak 9 6a 
''gynag>-ed 10-kor éa to 
nem voltál ott, vajon mi­
iért. Ez volna a hűség ős 
Igaz szerelem V Azért fog­
lak várni vasárnap délu­
tán 3 órakor ott a bejá­
ratnál* ahol már egvszor 
találkoztunk, Hóin. 6381

Házasság
céljából 30 óv g nyugdij- 
jogosull rótt: katlV hiva­
talnok 24—30 éves 8— 
10000 kor. liozoaiánynyal 
bíró leány va;rv özvegy 
ismeretségét keresi. Csak 
komoly levelek „Inte 
jeligére kin dóba kéretnek.
__________ 6458

Ssúp
Handa csütörtökön rom 
volt ott. Hétfő délután ö 
órakor lukasomon 1 r!y 
gaaaon mór. 04.70

Jóképű
barna asszonyka előkelő
gavallér örjieretségét ke­
resi, jelige, barna n-szony 
kiadóba. 6457

Művész
jeligére sürgő* levél vau 
kérem átveri. 0472

Ptö.nia ti

Kiadó
forgalmas helyen két uj
üzfoth(üyisőg-(n)üszárs*,ő Vi­
vők is alkalmas) 1 nagy 
szép uj miib.ely nagy rak­
tárral v3 i ogysuobás la- 
lás konyhával most vagy 
augusztus 1-ro, mthVn- 
utca 76. alatt i:..g, ut­
cára nyíló sarokházban. , 
Értekezni ugyanott a — í 
bAzmest. mot " 6395 j

Zöia-
lueerna kapható nrk-i -i 
versenypályánál. 6370.

állványok
készen Nagy Antal \..r- 
pitoanál kaphatók. Tanuló 
felvétetik Arany Jár. • • '
38 szám, üvT:’.

Bútorokat
s konyhuberendezúsnliet : 
raktáron tart, ínegrenú. • 
léseket elfogad Bálint Jó- !

! zsef asztalos (Csapó) Bo- 
rek-utca. 5991 |

Izraelita
gyermektelen háznál fi- |

1 nőm házikonzt kihordásra ! 
is kapható. Huuyadi-U, 3. :

Gummi
basfiiző a legújabb! Es- 
laptoUak olcsó árakban l 1 
Kötött női felöltők nagy- |
válaestékbanl Be nyála ' 
Emilnél Debrecen Főtér, j 
____  198

Két
szobáé (léregmentos} la­
kás szonna. kiadó, Jó ,av 

' utca 3- ___  64hl '
Blegánanu

bútorozott kiii. ntejúmlu
I HZoln ngy OSOtfog 
"gyén részére i« azonnal 
kiadó. Botion 21 6412

Kiadó
utcai lakások, 1 nogy j
Hzouj* oiu üríij. 1., zxvnvna
npájz és egy szalu xonv- 1 
iia spájz Julius t. jó vizű 
Jmt, jó tevődő, uj épülőt, I 
villamos közlő Kedés. — j 
Csapó-utca .cjjci. , .t,: 
iitca 0 szál . • • j •

Böemtfrményl-ut
45 szám alatt, Újkoriban 
1 utcai lakás azo.'.ne.l 
Madó. Mely ál) 1 szoba, 
1 konyha, 1 nyári konyha
és mellékhelyiségekből.

Ugyanott 1 kocsiszín és
istálló kiad j vagy külön, 
vagy a lakással együtt. 
Értekezhetni a helyszínen. 
Bővebb felvilágosítás Da- 
rabos-u, 54. sz, a. nyer­
hető. 814

Király
kávé! mégis a legjobbak.
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégen- 
íeld-ler 1L 201

ízletes
ebédkosst l tplialó beul- 
vtkozésrd oIobó arort.
Óim a kiadóhiv talban. b

5»e.. takertl
nyaralómat bérbeadón: — 
Dr. Róvi Nándor, Deák 
Ferénc-utca 11. sz. b

Sajáttermóstt
kétszerfejtf-tt boraimat — 
üvegezve literenként 70 
fillérért árusítom. Baty- 
tyányi-utca 4. számú há­
zamtól. 229

Legjobb
izu aromás pörkölt kávé 
Félegyházinál kapha tó, vil­
lany üzemű kávópörkölde 
ti kirakatban. Piac- és 
Mikiós-utca sarok. ‘.104

KI szép
és tartós ei-

■ pőt óhajt
Jy V venni vagy 

idEf rendelni az
bizalommal 

x etesse íc-i Falusi Károly 
polgári és katonai cipész 
mestert, Csapó-u. 41. 173

Bútorok
icgolcsóbbsn kaphatók, 
havi részletfizetésre is. 
M'eisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchonyi-u.

Minden kárpitos műn- 
kát. i."'vállal.

HIRDETÉSBE
teejnw «Sooft

mun-
202

Régi
:ua i.yat vd ezüst tár- 
;.ryakal, pénzeket, tö­
redékeket, a legmaga­
sabb árért bevált vagy 
becserél Kónya László 
órás. Debrecen, Kos­
suth-utca 2. 137

Avató
"gy jóm u
1st. biztos hm

- ■ -

Arc
és kéiá: olásra legjobb a
Gyöngy virág e.ém 1 kor 
Gyöngyvirág púder i kor
Gyöngyvirág te; | |u r.
Gyöngy »*lrd - * - ,,,i70 
‘ill. Beszoroz! etök Kubek 
Sándor Megváltó Gyógy­
szertárában, Debrecen, 
Tisza palota. I6ti!

A MentholOS
sóhöorszcs rheumatikua 
fájdalmaknál hedörzsö- 
lésre, továbbá mint kitűnő 
szájvíz ús hajszesz, nem­
különben belsőleg gyo­
morfájás ellen általánosan 
használt háziszer. Kis 
üveg 40 Dili, nagy üveg 
1 kor. Kubek Sándor 
„Megválté* gyógyszertár 
rábnn Debrecen. Tisza- 
palota,_____________ 165

A hajregennrátor
uz őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja, anélkül, 
hogy fostonu. Ára .1 kor.
■ 0 fülér. Kubek Sándor 
..Megváltó" gyógyszertá­
rában. D ün-r- i-u Tisza-nn- 
lot Ht4 I

tiofc.'-t. arckenöos 
tisztit, lelfririt, cröaii j 

hjií. Ára 1 bor. | 
Aaplifitú ■) ős Jéna ,

th: !

Üzlethelyiség
Kiadó Piao-u. 73 szám a. 
fOrtok'-zni lehet n. o. I 
emeleten 6363

Üzlet
helyiségek lakászel vagy 
anélkül és nngv raktár 
Idndó Cogléd-utca 2. Ér­
tekezhetni : Békés Emil­
nél Vőrösmarthy-nli'» 1 
Telefon 211. 6365

Jalias
1-re, osotleg előbb is, —
független, lehetőleg fia­
tal úrnőnél, kinél kelle­
mes otthonra talál, búto­
rozott szobát keres 30 
éves úriember. — Szives 
ajánlatokat — „független* 
k’ligo alatt a kiadóhiva­
talba. __ 6317

Kosarak,
gyermekkoosik legolosób- 
' ;:n Koseuth-u. 25. Javi* 
t ásókat elvállalunk, Brandt 

____  _ 6310
Szobafestő

és mázoló munkát legol­
csóbban válla! Szabó Mik­
lós Erzsébnt-utca 52. 5926

Két
.szobás utcai lakáé, kettői 
üzlethelyiség lakásai jó 
forgalmas helyen, mellók 
helyiségekkel augneztui 
elsejére lriadó, ugyanott 
rzáraz akácfa van eladó 
Kishegzesi ut 30 6460

Bxép
nagy szoba bútorral vagy
anélkül kijidó, József kir 
herceg-u. 36. 6660

Utcai
lakás két szoba előszoba, 
pinoekonyhával azonnal 
vagy augusztus ! -re ki­
adó. Domb-utca 22 á 6487

Szép
világos száraz pince la­
kásai gyermektelen házas­
párnak junius k9 15 ki­
adó Rákócy-u. 10. 6480

Kiadó
mri ház azonnal, négy 
szoba, konyha mellék­
helyiségek, virágos udvar 
jóvizü kút, villanyvilágí­
tással, értekezni Jókai-u. 
9 6491

Három
szobás modern lakás ki­
adó Hnyadi-u, 17. 6407

Divatos
utcai és fehérneműt várni 
házakhoz ajálkozom Szap- 
panos-u. 16. 6415

Külön
bejáratú, emeleti tágas 
utcai bútorozott szoba vil­
lany világítással július 1 
kiadó, Burgon dia-utca 4 

6405

kétszobás utcai lakás mel­
lékhelyiségekkel, villany­
világítás és jó vizii kattal 
junius 15 kiadó. Apafi-u. 
28._______ ___ 6318

Kiadó
üzlethelyiség lakással 

együtt, megfelel bármi­
lyen üzletnek Honvéd és 
Kerlész-utea sarok 6419

Kiadó
utcai lakás Jókai utca 9|a 
mo'v 8 utcai, 1 udvari
1 arlrettes, 1 elő, fürdő szo­
bából minden mellék­
helyiségükből áll, jó víz, 
motoros vezetőkkel, no­
vember elsőtől. 6422

Házyevők
a vaggongvár közelében 
Nyilas-telepen, Nómet-u. 
23 sz. adómentes ház el­
költözés miatt minden el­
fogadható áron eladó. 6421

Kc-vz
ablakok legolcsóbban kap­
hatók Csinovee Ferenc 
Gója-utca 17. 642-t

Csinozan
buforuzott szoba azonnal
kiadó. Arany János 48. 
_____________  _ 6437

Kiadó
Simonííy-ulca 9 számú 
udvari lakás keresztény 
kis családnak. 6439

Szoba
1 'stC ős mázoló muni át a 
logjutányosabhan koszit 
Tóth István festömester 
llonyéd-utca 50. 6441

Kiadó
4 szobás urilakás, par- 
fiuette, fürdőszoba, vil- 
lanyviligitás, virágos és 
izőllőskorttc), közvetlen 
n móntoleppol szemben 
1 "vő villamos megállónál,
1 creno József ut 23 6442

Bútorozott
szoba vorreidáva), külön 

• járattal kiadó. Toleki- 
91 kercsztépiilctbon

6 W

Salétrom­
utca 22 s.z. üzlethelyiség 
cipész, fodrász vagy más 
célra kiadó. " 6495

Többrendbeli
lakás kiadó Szegfii-u. 15 
Libakort, 6494

ízletes
tiszta házi koszt kapható 
olcsó árak, kihordásra is 
Rákóci-utca 8 vendéglő, 

6483
Kiad*

lakás a Piac-utca 59 szá­
mú Steinfold-fóle házban, 
az első emeleti utcai lak­
osztály, 1912 évi novem­
ber 1-től kezdve kiadó. 
Értekezhetni a házmes­
ternél. 5249

Mindenféle
kenderkötelek, zsákok, 

porvvák, függöny és er­
nyővásznak mezőgazda- 
sági ipari és háztartási 
kélckra gyári árban kap­
hatók. Feles Albert kötél 
nagyraktárában Csapó-u. 
19L________________5925

Prlvátpónzt
házakra, földekre építke­
zésekre 6 százalékos — 
kamatra, leggyorsabban 

folyósittat az Általános 
Ügyvivőség Bankirodája. 
Hatvan-utca 5. 6476

AJtó-u.
26 alatt két utcai szoba 
mellékhelyiséggel julius 1 
kiadó ott úgy jó karban 
lévő szekér 50 kor., el- 
ndfo. _  6459

Nagy
forgalmú sarok helyen 
lövő íüszeruzlet korlátolt 
italméréssol átadó Biztos 
mogólkotés. cim a kiadó- 
han.______  6453

Szép
burgonya kapható Péter- 
fia utca 76. — Keddtől 
kezdve. 6452

ízletes
uázikosgl olcsón kapható 
Cim a kiadóban. .6454

Modern
3 szobás lakás kiadó !
Kigyó-u. 8. Ugyanott

lámpa, nj‘ . gang ablak
eladó. 6471
Részvény társaságnál
alkalmazásban iavő künv-
velfí ós magyar- nőmet 1
lovehző .. - '-Mount köte- 1
lczot sógv: ek ologat tett, * 1 * 1 * * 4 * 6
állást ketv s julius hó 1-én !
való belő- "*rr Mogkore» I
sósok ..hu 5 25* jeli-

liilíiiW
uradalom

tejet
házhoz szállít 
26 fiJ léiért.

Bővebbet tiajduszent- 
-vyör intózőség, u. p. 
Folsőjázsa. 1199

Kerestet
Kimérő

(szolga) kerestetik azon­
nali belépésre liévi bodega, 
Hatvan-u. végén. 6406

Kocsis
felvétetik Hatvan-utca 59. 
Sörraktár. 8417

Oyermekot
fogadok nappali gondo- 
zásra Ötvös-u. 86. 6428

Háztartási
teendőkben önálló nőt ke­
res gyermektelen család. 
Ajánlkozzék „Szerény 8* 
címre postrostante. b

Két
jó munkás csizmadia se­
géd felvétetik Szabó Jó­
zsefnél, Kut-u. *28. 6431

Szárazdajka
(posztra), senkáeenó azon­
nal felvétetik Bgymalom 
utca 3. jobbra. 6488

Tarul
cipörzktárba egy kifutó 
fiú felvétetik, 6440

Szabósegéd
vasalás, javítás munkára 
felvétetik Weisz, Széosó- 
nyi-utca 5. 6433

Cipész
segédet keresek azonnali 
belépésre hétszámra Fe­
kete József, Jókai 2. 6443

Hásmester
józan életű, Kis csaliddal 
fizetéssel felvétetik ZApo- 
lya-utca 11. 6446

Varrólányok
fizetéssel és tanuló lények 
ingyen szabás varrásra 
felveszek. Arpádtér 9 sz.

6449
Bejárónét

keresek reggel 6 órától 
délután 3. József klr" 
herceg-u. 7.  6486

Ügynökök
több cikkek eladására fól- 
vétotnok Arany János-11. 
16 sz. papiriizlet. 6466

Tanuló
füszerüzletbo fizetéssel 
felvétetik. Dénes Tostvé- 
rek Bocskay-tér. 6466
Közel a főtérhez ős

nagyállomáshoz

lakást
keresek
egész üdvarva!, összes 
szobákkal, nzúraz ra!.. 
tár vagy pincehelyi­
séggel és — istállóval 
'A" itt azonnal vagy 

1 11 11 ztus hó 1 rp, CL_ 
uzvolitöt diiazoli. 1l:':G ;

Kovács Géza, j
iJvlerfj:M t. ,k( I !

Bodegába
"gyes szolid tiszofoiw , 
kerustotik. Cim a 
hivatalban.

Tls*teee6ge"e
megbízható 31 éve* u, 
!‘8Ud.a ember iroda Bt0l' 
gai, felügyelői, poriá.i 
pénzbeeeedól áláet kér!, 
óvadékkel TatT nA,s elsejére, Cim". Tsdó"
h'vatoLb»-________

Italmérésbe
jártas üzletvezető keres telik (óvadék nem fS&i
h! , .izuk80sre8)- Óim a 
kiadóban.__________54^

Olpéss
segéd, jó munkás fel rét 
ík, Horváth, Csapó u 
_____ ______ ______6469

Mosóné
napszámra, heti 3 naor„ 
állandóan felvétetik. E 
nyadi-utea 28. " 945-

Fiatal
fűszeres segéd fölvétetik 
Telogdi Lejos Jókai-u, 3 
__________ 6413

Tanuld
fizetéssel felvétetik Ap- 
ródy József órás és ék­
szerésznél. iPizc-u, 80.

Mankáz-
nők, kocsisok felvétet- 
nek, Honvéd-utca 16.6382

reatékkereekedézbe
egy helyi ügynők és egy 
segéd kerestetik. Klein 
Vilmos, Piao-u. 12. 9383

Szobaleány
egyszerű, tisztességes — 
azonnal felvétetik, Piac-11 
6. az emeleten. 6881

Kováoa
legényt keresek gazda 
ságba. Szőchenyi-n. 91 
emelet.___________ 6379

Munkáslányok
felvétetnek a Dobozgyár­
ban, Fürdő-utca 4. ss. 
Margit fürdő telep. <881

Rövid
zongorát, keveset használ 
tat megvételre keresek 
Ajánlatokat „Kedvező vé- 
tel*jeligével kiadóba 6851

Géplakatos
segédek és tanulók, gé­
pészek felvétetnek Ehron- 
reloh Sámuelnél, Arany- 
Jánes-utoa 87. 6087

Tanuló
leányok fizetéssel felvé 
telnek Benyáts Emil ha­
risnyagyárába______ 197

Alkalmasáét keres
jogvégzett középkora — 
nyugdíjas tisztviselő. Le­
vél — „Alkalmazás* cim 
alatt kiadóba, h

Gyakorlattal
bíró ftiezerkercskedő se­
géd felvétetik Félegyházy 
Jánosnál, írásbeli ajánla­
tok személyesen adandók 
át 293

Hásmester
(gyermektelen házaspár) 
felvétetik. Ért. Széchenyi 
ut 28. sz. délután 9—6 
óráig,____________ 916

Ptteser
ős esemngo üzllotbe egy
tanuló felvétetik Tö­
rölt és Nomos Csapó-utca

Kerestetik
3 nagyobb gyermek mellé 
nőmet, esetleg német- 
francia kisasszony Deb 
roconhez közeli városba 
úri házhoz. Bemutatkozni 
bármikor lohet, Cim a 
lt iadő h i vat alba n. 6288

Bittó
asszony azonnal f.Jv-iteiík
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ft»-**— petit betűből 6
Veetagabb ba- 

:: tökből 10 fillér. ::

Egy
használható ócska piani- 
n6t megvételre keresek 
lakásomon Széchenyi-utca 
45 szám alatt. 6281

Oópápoló
felvétetik Müj éggyárhoz, 
jelentkezni Márkusnál Pi- 
ao-utoa 45. 6434

Pincér
tanonc felvétetik fDreher 
BÖrcsamokban Piac-utca 
45 szám.___________6435

Kerttlő
szőlőmunkához használ­
ható felvétetik Markus 
Jenőnél, Piac Utca 45 sz 

_______________ 6436'
l'ebómemü

varrodába gyakorlott gépi 
kézi és tanuló lányok fi­
zetéssel felvétetnek. Ceg- 
léd utca 14.________ 6477

Munkáenők
és cipész segédek felvé­
tetnek a cipőgyárba Csa- 
pó-utca 58._________ 6478

Egy
dagasztónő jó fizetéssel 
felvétetik, jószágnak való 
kenyér kilónként is kap­
ható Busi utca 21. 6479

IltuUtá-auSlt
nmnkáslányok jó fizetés­
sel azonnal felvétetnek 
Teleky-utca 100. 227

Gyárim unkáitok
ésj munkásnók márvány 
csiszoláshoz felvétetnek a 
Vasbutorgyárba.____ 6490

Vendéglőt
italméréssel keresek bérbe 
vagy megvételre, levelek 
Rákóoi-utca 8. Vendéglő.

 6482
Fix

fizetés és jutalék mellett 
kerestetnek pénzbeszedők 
és taggyujtői: temetke 
zósi biztosításhoz. Citn a 
kiadóban.__________ 4472

Kimérő
leány ügyes, felvétetik. 
Csapó-utca 7. 6488

EBET
LrrtHb^i ntéMkozódkfi.jkr* tegyen adunk l^rrOaewttáU, i

fc»*A(iAiwumi u, im telét 0frPtefrM

jftr*' I & ■
m oBfliMktfai

Egy
uj kerékpár eladó. Cim e
kiadóhivatalba. 6463

CLADO
Homokkert I. Járás. 
sz.lPapp István-u, 24. 
alatt igen szép két

épület,
850 négyszögöl igen 
szép szőllővel és szép 
gyümölcsfákkal elköl­
tözés végett azonnal 
eladó. Teher 1400 
amortizációs kölcsön 
van rajta. A vételhez 
elegendő 7000 kor. 
Komoly vevőnek még 
abból is enged. Érte­
kezhetni lehet a tulaj­
donossal. Vígkedvű 
Mihály-utca 4. sz. a. 
Tapp János gk. egy­
házfinál. 1217

Aoetlen
fejlesztő tartány, lámpák, 
csövek eladók. Kuruc-u. 
92 szám. 6469

Eladó
110 hold príma fekete 
homok, egyenesfekvésü, 
jó épületekkel, haláp ál­
lomás mellett. Értekezés 
Tulogdy Ferenc tulajdo­
nossal. 6403

Biztos
megélhetései vendéglő el-
utazás piiatt eladó Két-
maloru-utoa 16. 6432

Egy
antik muzsikáló óra eladó
Szeutanna2. 6-iOO

Többféle
használt bútorok olcsón
eladók. Erzsébet-u. 6 sz.

6445

Eladó
jól jövedelmező sarok ház 
van rajta három üzlet
minden üzletbe villany 
világítás, meghozza a ki­
lences percentet. Értekez­
hetni Gönci u. 5. 6451

Jóforgalmu
füszorüzlet kiadó. Ugyan­
ott uj csinos füszerberen- 
dezés eladó. — Értekezni 
Nyugati-u 18. a háztulaj­
donossal. 6384

100
hektoliternyi kitűnő bor 
eladó. Értekezni Piac-u. 
44. sz. a. irodába. Telefon 
151._______________6380

Eladó
13 drb. hasas és fijas — 
koca, mangalica faj, szőke. 
Értekezhetni a kiadóhiva­
talban. 6374

Csapókertben
Apponyi-u. 3 számú elő­
nyös fekvésű szellő el­
adó. Értekezhetni Homok 
utca 142___________6352

Egy
jó forgalmú fűszer és 
csemege üzlet azonnal is 
eladó. Hnyadi-u. 22. 6347

Bútor.
Egy egósz lakásberende­
zés eladó. Pesti-utca 61.
________ 6290

100
hektoliter kitűnő bor van 
olcsón eladó. Blaskovits 
ipartelepén, Vásártér 16, 

210

Üzleti
munkára varró és tanuló 
leányokat veszek fel. Pe- 
reces-rtca 24. 6409

Gépkezelő
azonnal felvétetik, szik- 
vizgyártásban gyakorlot­
tak előnyben részesülnek 
Teleky-utca 100.____224

Füszerkereskedö
segéd kerestetik Kovács 
Károly, Honvéd-utca 9 1.

6410

Eladás.
Vendéglő

kitűnő meneteli!, csak a 
bérlet majdnem 10 szá­
zalékot jövedelmez sür­
gősen eladó, értekezhetni 
Libakort 12.________6356

Peterfla
részen 400 öles modern 
házastolek eladó, érte­
kezhetni Libákért 12 6357

Két
női ruha, kél selyem bloui 
fiatal alakra eladó. Kos- 
.suth-u. 30. ________6455

Látókópnól
31 hold föld tanyával eladó 
értekezni Hunyadi-utca 21.

6474
7 hl.

homoki faj bor eladó. Me- 
szena-utca 4. 6462

Mester-utca
17 számit építősre nagyon 
alkalmas nagy tol k ol­
csón eladó, király, Vár­
at -. 5. (Vél

Eladó
ház Vargakert ben Kerti­
utca 13. 6402

Bicikli
valódi bambusz ványolú 
és varrógép eladó Nyű­
göt! utca 6. Vatainál. 6348

4-5-6
méter hosszú vastag akác 
fa eladó 300 dr. Pót< rfia 
utca 56.___________ 6416

hektó sajáttermésü sám­
soni bor eladó, hordón- 
kint is Monostor-utca 1. 
__________________ 6425

Hizlaló
vágóhidnál, Malom-utca. 6 
kövezet akol és magtár 
kétrészben is kiadó eset­
eladó, Értekezhetni Zá­
polya 3 6428

Eladó
egy tölgyfa góró Hajó u. 
16.________________ 6427

Eladó
254 négyzet föld Katz 
telep 48. Hadházi ul. Va­
sul mellett. Értekezhetni 
ugyanott 6419

200
hektoliter Bocskai fajbor 
eladó együtt vagy rész­
letekben is Jóna János 
Nyil-utca 34, telefon 704 

•_________ 335
Eladó

egy kis ujház a vágóhíd 
hátamegeti utón kevés 
pénzzel megvehető, ház­
helyek is kaphatók. Ér­
tekezhetni Kandia-u. 7.

6426
Bor

van eladó Eötvös-utca 106 
64 '4

Kismaoson
polgármester ur düllőjé- 
ben, 17 köblös tanyalöld 
eladó, értekezni lehet Osii- 
lag-utea J.9 sz. 5162

F,íadó ,
egy kazal szalma. Érte­
kezni lehet Hiise János, 
Bocskai-ter, hontesuzlet.

 6331
6000

kéve nád, igen szép, — 
eladó F'ílcip Hermannál, 
Hajdúszoboszlón 6068

Eladó
tanya, jó fekete föld Elep- 
Álomzugban 91 kataszt- 
rális hold. Darvay és Bagi
Csapó-utca 5965

Fűszer
berendezést, mérlegeket, 
darálókat, korcsmái be­
rendezést, mivel azokhoz 
olcsón jutottam ezeket 
potom árért eladom. Sás- 
váry, Homokkert. 6111

Eladó
tornyos konyha Bercsénvi 
utca 48. 6470

Egy
kiinnyü elegáns hajtó 

kocsi jutányos áron el­
adó, értekem Bgymalom- 
utca 9

A
Homokkert ben Bujdosó­
utca 2. sz. a (I. járás), 
egy tölgyfa alapon éj 
oszlopokon nyugvó, min­
den oldalon "befivegozett 
kerti lak tfllegória) eladó 
Értekezni lehet Arany- 
János-utca 4., az emele­
tem____ ___________ 226

Gramafon
Pathé-féle tii nélkül ját­
szó, jó karban 45 lemez­
zel eladó. Vörösmarti,v-u.
7   6492

Egy
3 lóerős cséplő gatfiitura 
eladó Csapó-utca 93 Deb­
receni Lajos._______ 6493

Sürgősen
eladó egy félróz vaságy, 
uj hármas matráo betét­
tel, egy személyes. Te­
li, ki-u. 37. 6431

Vendéglő
csinos modem berende­
zéssel t-ládó, ára 1700 ko­
rona. Cím a kiadóba 6484

Bocskai
kertben, vasúti állomás 
és posta ügynökség. 9 
hold szőlő elköltözés miatt 
kedvező fizetési felt' telek 
mellett fél holdas részte­
letekben is eladó. Érte­
kezhetni lehet Hadházy 
Dezsőnél, a helyszínen.

Eladó
70 hektó, kétszer fejtett 
fajbor, több közül vá­
lasztva. — Értekezhetni 
Vendég-u. 3.______5563

Eladó
báz a homokkertijén, a 
főúttól első ház a Buj­
dosó utcában 2 sz., ked­
vező üzetési feltételek.

_________ 6486
Kerékpár

kontra fókes. harangosap- 
ágyas teljesen uj • gum­
in ikkal eladó. Rákóci-utca 
26, megtekinthető délután 
3 óráig______ 6485

Egy
jókarban levő egy lovas 
stráfkocsi eladó. Nyugoti 
utca 16—18 sz. Pilkánál. 

_____________6349
Csinos

szalon asztal és tiszta 
cselédágy jutányosán el- 
adó Csillag u. 12 6399

Eladó
egy jó kaiban levő ke­
rékpár. Értekezhetni szo- 
boszlai-ut aorompósánál

6401

Egy
jó forgalmú kifőzés ká- 
vémérós ólutazás miatt 
eladó. Késes-u. ti. 64Q8

Lapkózbesitő
asszonyok fölvétetnek a 
kiadóhivatalba. b

ilija ő rire 
rő) l:«tó 

levélje-
küldhetik

E tii

a Budai Ezsaiás-u. 21
szám szép nagy to! k, m- y 0 "ül nomos
tormű gyümölcsfákkal 3 részi-, ■ *• ._ry egész­
ben is eladó, a kőuthoz 1 perc, vagy t érbe 
is kiadó. Értekezni lehet 1213

Csapó-utca 21. Dr. Baji 
András ur irodájában 9 
órától 12 óráig.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Eladó egy remek Przóp csa­
ládi ház a Csapó-utcában!

A Csspó-u *z"i 
63 számú ház.

Csodaszép, rendezett udvar ! ha­
talmas Dairy felek ! előtte viiki­

mosva- uu ír eg dió !
Van rajta 5 rendbeli lakosz­

tál v, utcai üzlet helyisén. külön 
házmester i lak. A l há-okb uí vil­
lanyvilágítás, íz udvarban kitűnő 
vizii kút. A Csapő-uic í postahi­
vatal mellet». Tulajdonítsa Tßnd?^ ^ároiyn és neje

Kltftnö minőségű magvar gyártmánya
alpakka és alpakkaezttst evőeszközök

tau SziuSS gömböli! 3"
<£N

kertek díszítésére. B i> c£>.Ül Kltűuő minőségű és 1048 r S’id
tae . olcsó.
r*
a* Vendéglői üveg és porcellán O r*a ®^ P:a irB á áruk, evőeszközök stb, stb. €► 

pr « D
3 * nyári vendéglősöknek. * c* 

a *
rí

cA© Kaphatók 5 ír I I
J*
ű Lám Sándornál,

Debrecen, Piao-u. 5. Telefon 191.
£ IL

1 a<d
<

opr M

Olcsó birtokok!
385 magyar hold egy tagban körül 
akácfával, közel Debrecenhez, vasúti 
állomás és község mell- tt. Vau rajta 
27 hold nemes termő szőllő, 15 hold 
nemes termő gyümölcsös, 6 szobás 
uriiak, 13 hold dohánytermelés, sok 
gazdasági épületek. Ara u sy mindenes­
től holdanként ISO korona ts 50 ezer 
koronával megvoh -tő, a1 ,r egy, akár 
több ember ember részietekben is meg­
veheti. 130 hold Szilagyban, olcsó ár­
ban, termősestől 8 ezer kor. készpénz­
zel megvehető, 45 hold fenti birtok 
mellett 5 hold szállóval, holdanként ára 
640 korona, kevés pénzzel megvehető, 
Debrecenhez közel va :.

Töketörlesztéses kölcsönt bármily nagy 
összegben ingatlanokra 5 százalék mel­
lett 50 évre bárkinek folyósittatok vi­
déki pénzintézettel. — Bővebbet

Uv.-'cz t vuti a;. Keoaoretnk,
Mi'rö \ •«>.

Üiijj

Hirdetések Inti a va* áron
fel v Vetnek a 

„DEBRECENI IU.SÄO“ reizero a liuo- 
hivatatban. Lamprücbt-i >. ■ *9

: ■:

$ M1

jd'-fl

>;
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' Lajos hirdetési irodájából . 
Csapó-utca IS

telefonáljon 558

Zászló Zsigmonóaz fliiai Partie árutia
Hatvan-utca 20. sz.

■
■

11Iá

!

Női színes selyem keztyük —‘40 
Férfi ingek , V20
1 m. finom Velence csipke — 04 
1 m. 120 széles tenisz szövet !"20 
1 m. 120 sz. szürke kosztüm kelme 120 
1 m. színes angol zepiiir —‘70 
1 ni. színes francia batist a leg­

újabb mintákban —*70 
Finom kos.nanúsi kartonok —46 
Bordürös félaelinek 1211 —'42
Selyem schálak 4 kor. feljebb.

Ugyanott egy jó varrónő kerestetik.

állatorvosi rendelőjébe
BiMóoy-utoa 3 szám. 1059

. x agy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó-utca IS.

Csoda
olcsó ház !Á

k j&V V Rettenetes nagy leiek 
^kel! 710 kv.'drát, 5 

ezer koronáért meglehet kapni!
-zobás lakás mellékhelyiségekkel, 

voran'.ki, ny árikonyha. kamarák, istálló, g-'uó, 
baromfi udvar, gyümölcsös, sertésül stu. ,

Tizen ház a Tégláskertijén, Szonesi- 
ntea 102. szám alatt van, tulajdonosa : Nagy 
Sánoov nr és neje. 1272

JF«*jfcft<$a3UB f 8 Ä».

A Kooyári Sóstó fürdőt |
uj tulajdonosok vették át, azt csinosank 
berendezték s modern fürdővé alakította. 
200 «eve ismeretes z B’onyári Sóstó 
ftir.ici kiváló gyógyhatásáról, mely párat­
lanul áll a maga nemében, reoma, kösz- 
vény, csuz, görvélykór, mindennemű szervi 
bántál máknál s női bajoknál. Tágaa nép­
fürdő is áll rendelkezésére. Vasúti meg­
álló bent o. fürdő telepen. Naponta 
többször kénvelmes közlekedés, árnyas sé­
tányok. nap, lég és iszapfürdők, ivó kúra, 
tenisz pálya, cugliző, csolnakázó, kitűnő 
konyha és italok, állandó cigányzene, 
Fürdőorvos Dr. Széli Kálmán Dabrecan. 

„evélbeli megkeresések Hi5
fiirdöfeliigyc- 
lühöz intézen­

dő K, Dcbrccsen, Piac-utca 42. szám 
Posta és távirda Bajouta.

Nagy Lajos hirdetési irodájából, 
Csapó-utca 13.

Eladó szálló.
Végtelen olcsói Re­
mek kiránduló helv! 

^ Derecskén, az állo­
máshoz 6—8 perc­
nyire! — VasutasoK 1 
Úri közönség! Az 

V ára miudö sze 5 ezer- 
koronára van feladva!

Egy magyar hóid terület, tehát hatal­
mas nagy darab ! Van pedig Derecskén, a 
vasúti állomás közvetlen közelében levő 
Zacharina kertben. Tulajdonosa Katona 
József ur és neje, laknak Debrecenben, 
Vörösmarthy-utca 24. szám alatt.

H szőllötelepen van egy nagyon csi­
nos, zsindelyes épület is, egy szép nagy 
szobával, konyhával és verandával. Van 
egy külön épület is a szüretelő edények és 
hordók részéve. Deszka kerítéssel van 
körülkerítve! Kitűnő faiszőllő és termő gyü­
mölcsfák. 1008

potom árért megtehet kapni \

Király istvái)

7 szobás modern la­
kás mellékhelyiségei
8 lóra való istálóval
minden órán kiadó. 
A lakás esetleg fele 
részben is kivehető. 
Istálló lakásai együtt 
vagy külön is bé­
relhető :: :: ::

Isi <rs *■ •. •»mffTsu s “V* *»

agy Lajos hirdetési irodéjábóí Gsapú-u, 13

yvy. ,y--
f. r . \ i".»«•fi! fc-etAwflKa.s.i, m

’L'\- 'V

Eladó ház
óriási telekkel! 
Gyártelepnek 
vagy bármiféle 

ipar-telepnek
nagyon alkalmas!!

Mert előtte egy külön rakodó vasúti 
vágány is van!

Az ára mindössze 20 ezer korona!
A Homokkcrthen, a vasúti pályatesttel éppen 

szemben levő Báuffy-uteában 10. szám alatt van 
ez a ház. Igen szép nagy utcai fronttalt

Az épület elsőrendű csertéglából épült és 
cseréppel van fedve, mely magában foglal egy 
3 szobás lakosztályt, előszobával és inollókhe yi- 
ségekkel, két nagy világos pince lakással.

Van továbbá igen jó vizű szivattyús kút, 
íáskamara, termő szollá és gyümölcsös.
Sri a lias 1 v&svii nagyáliotivyjioz ©<?y

hajitisayfru vr.n1 m-u

Nagyon olcsó

áz.
Kevés 

pénz kell 
a megvételhez ! Akinek hizlalóra 
volna szüksége, most itt az al­

kalom !
A vágóhíd és a zsidótemető közvet­

len szomszédságában, Külső Barcsay-telepen 
Szél-utca 15. szám alatt van ez a ház, tu­
lajdonítsa Ladányi István ur és neje.

Óriási nagy telek! Kitűnő do­
log lenne

*t2c
£2 hizlalónak ! 600

kvadrát öl! «
Van rajta egy teljesen uj, 12 l\.0 

adómentes, cserepes épület, magában fól­
iái egy nagy szobát, konyhát, van továbbá 
6 darab jószágra való istálló, sertésól, jóvizü 
kút és nagy darab lucernás. Az ára 7 ezer 
koronára ran feladva! 1097

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

e, -.' VE.

XX*

Hej de jó vétel lenne ez is, uraim! 
Üzletnek, vendéglőnek, kifőzésnek, mert 

a vagongyár mellett van!
Nézzék meg kérem ezt a házat. Mär van 

rajta üzlethelyiség is !
Éppen a vagongyác mellett, Bihari- 

telepen, az Ócskái és Onossai utcák sar­
kán van ez a szép nagy ház, házszáma 
Ocskai-utca 1 és Onossai-utca 73. Tulaj­
donosa Tar Ambrus pályafelvigyázó ur és 
neje. Teljesen uj, csertégla épület, cserép­
pel fedve. Van rajta két nyílt üzlethelyiség 
azonkívül három rendbeli lakás, mindegyik 
1—1 szép nagy szoba, konyha, előszoba, 
pince. Kamarák és fáskamarák Jóvizü szivat­
tyús kuk

Vendéglő vagy kifőzésnek azérj 
volna felette alkalmas, mert éppen a 
vagon gyár mellett van.

túli

Nagy Lajos Hirdetési Irodáidba 
Csapó-utca 13.________

JKnnkások! yázvevokl 
Napszámosok!

Nagyon olcsóért meg 
lehet most kapni ezt a

Csapókéin házat
és kedvező fizetési fel­
tételek mellett. Hatal­

mas nagy telek.

Tulajdonosa e háznak Csendem Lajos 
ur csizmadia-mester, a ki lakik Homok­
utca 52. szám alatt.

Van pedig ez a ház a Csapókért leg­
elején, Jánosi-utca 71. szám alatt.

Az épület tégla cseréppel fedve, ma­
gában foglal egy szobát, konyhát. Van 
továbbá külön nyári konyha, fáskamara, 
termő szőIlő és gyümölcsös.
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JVsgy L<v‘os hirdetési irodájából, 
Ceapó-utoa 18.

Végtelen olcsóért 
meglehet kapni

egy sarokházat!
Melyen jómenetelti 
szatócsüzlet is van !
Szoboszldn,

a főtér közvetleu közelében!
Hatalmas nagy telekkel, 400 kvadrát 

öl Az épület cserepes, van rajta egy régi 
iómenetelü szatócsüzlet, trafik cngedélylyel 
és az üzlethelyiségen kivül a következő 
lakásokat foglalja magában:

Egy rendbeli kétszobás és két rend­
beli egy szobás modern lakás, mellék- 
helyiségekkel ellátva.

Van továbbá sertésól, baromtiól, el­
különített baromfi udvar, egy kamarahelyi­
ség és fáskamara. Konyhakert és gytimöl- 
csöskert.

Ara e háznak mindössze 8 ezer korona!
Tulajdonosa Eisenberger Dávid ur és 

neje, van pedig ezen ház Szoboszlón, VI. 
tized 484. szám alatt. 1085

Naai Lala» HMntül irodi|átiél CmH U

yázvevük! építőmester urak!
Eladó egy ház!
Mely két utcára nyúlik! Eötvös 
és Kut-utoára! Kut-utoa lelőli 
részen hatalmas nagy utca front­
tal! Hazszám: Eötvös-utoa 90 es 

Kut-utca 55.
Van rajta régebbi épület, mely ma­

gában foglal egy rendbeli 2 szobás lakást 
konyhával és két rendbeli 1—1 szoba és 
konyhákból álló lakást. Minden lakáshoz 
fáskimara és sertéséi. , . .

Az Ars 22 ezer koronára van feledva 
Kedvező fizetési feltételek. 10®5

Miután a tulajdonosa e háznak ta­
nyán lakik, a foglalót az Iroda veszi fel!

Szabó sión 
Bádogos síén 
Kalapos szén 
Fűtésből síén 
Tűzifa

a legolcsóbban és 
legpontosabban 

szAHit 955

mm Leopold
Hatvan-utói 64.

^ Telefon 982. j

MsefcoJ «lenet
»Nem házasodom meg 
soha*, mapánjelenot Irta 
Than Gyula. Kapható la­
punk tdadóhivatalában 
80 fillérért. Paxaazthfi- 
eég. Népszinmú 3 felvo­
násban. Irta: Than Gyula, 
Kapható lapunk kiadóhi­
vatalában egy koron éért

APiachoz közel Hü­
velyes-utca 6 számú 

háznál 1203

szobás kényelmes ut­
cai lakás hozzávaló 

mellékhelyiségekkel 
augusztus 1-re

kiadó
Szép kerti udvar, ki 

tűnő ivó viz.
,\"a>ív Lajos hirdetési irodájából,

Csapó-uica IS.

Elköltözés miatt vég­
telen olcsóért megle­

het venni

Szoboszlón
, egy házat!

A Piac közvetlen közelében!
Melynek tulajdonosa özv. dr. Nagy 

Károlyné úrnő, aki beköltözött Debrecenbe 
és lakik Meszena-utca 4. szám alatt.

Ezen ház Szoboszlón, a főtér köz­
vetlen közelében, Kossuth-utca 246 szám 
alatt van. óriási nagy udvarral. Az épület 
macában foglal egy 3 szobás lakást, nagy 
konyhával és kamarával. Van továbbá fas- 
kamara, sertésól, külön baromfi udvar 
konyhakert és virágoskert.

Syors lebenye!!- '
tás végett \

Csak rövid ideig! Csak rövid időig!
Az árukat ismét redukáltam.

A még raktáron lévő Wal-1 
lerstein-féle divat-cikkeket, 
úgymint francia grenaáinok, 
marguissete, batistok, karto- 
nyk, angol vásznak, 2:efirek, j 
selymek, divatos ruhakelmék, 
szőnyegek, függönyök, szí­
nes és fekete ernyők. 1129L

most potom olcsó áv ért lesznek árusilva jj

W: Mnlnár 1 tlbüff Kossnth-n. Kölcsönös se ,'i 
|. luülnfll LuKuli gélyző palota gyótar m

Kalapon 39 kát. hold fekete aljtóid
■■ If* II-----------■- § tanyával együtt, kedvező fizelesi M-

! tételekkel eladó. Margltíur llO-
1 telepen a Barossy-ufrdl es a. I'erenc 
I Jdzsef-utrril nyíló házastelkek kedvező 
• (izetési feltételekkel eladd. Ugyanott

w.« SÄiifr,Ä ™í.
tehát ipartelepnek és raktárnak különösen al.xalmasaK, .yi 5000K
rületc 3400négyszögöl. •'"h ‘T" .. O 'ajsUOB részvénytársaság irodájában.gast ssr« **• **-.
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Karteien kiwöl.
Mező Armin SÍL-
Wessclényitér 6 síim Alatt (Berta-gőr,malom
melletti. SÁolarit elasL„___

S-iR-MMesaB kizárólagos egyed- 
urusitása, 862

olcsó árak mindenkinek saját 
érdeke, hogy sBükeégletét né-1 

leim szerezze be.’

Ntn Lajos hirdetési irodájából. 
Csapó-utca 13.

.' 1 W-7#f5®i*»y.W[»
H ' n.v; v
ík

’> . az ara

«1

-VV-5

rí

i i 'i -

más nagy telek !

sí süs lazító
a vágóhíd 
mellett ! !

Villanyos vasúti 
közlekedés! Ked­
vező fizetési fel­
tételek 1 Hatal- 

‘eijesen adómentes!

Ezen ház a vágóhíd mellett levő Bi­
hari-telepen, Biró-utca fi. szám alatt van. 
Tulajdonosa XVeisz Róza úrnő, aki lakik 
Csokonai-utca 7. szám alatt. 1081

E nagy telken van egy elsőrendű cser- 
téglából épült és cseréptetővel fedett épít­
tet, mely magában foglal egy szobát, kony- 

! hát és egy udvari szobát. Jóvizti két. Van 
I továbbá egy nagy sertésól és fáskamara.

Kipróbált

Zseb, lege, feli. 
_ _ ébresztő érákat
legszebb ékszereket
Jótállással legcélszerűbben

111013 aulán Gyula
elösmert johlmvtl 1211

áttérésnél ezereszttk be.

0$breoea, Plae-u. 42. ss.
Ahol javítások is a legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

Wasbufor
V’

1

Telefon Telefon

és sodrony ágybetét kéneitft

j nini ui» eMmiinMiM cun-». 13. j

WJ im. A H MM! 
Gyényörü nagy nrf ház !
Végtellen olcsó! Modern úti laká­
sokkal ! a piac és a vasút szájá­
ban ! Debrecen egyik legkedve­

sebb helyén !
Van pedig e gyönyörű nagy úri ház 

Debrecenben, Vörösmarty-utca 24. sz. alatt. 
Tulajdonosa Katona József ur és neje.

Nagyon szép utcai fronttal! A követ­
kező lakosztályokkal :

Kőt rendbeli modern utcai lakás, mind­
egyik 3—3 szoba, előszobával, konyha, 
spájz, fürdőszoba az egyik lakáshoz, belső 
angol kiozettek. Az udvari lakások a kö­
vetkezők :

Két rendbeli 2—2 szobás lakás mel­
lékhelyiségekkel, és két rendbeli 1 — 1 szo­
bás lakás, konyha, spájz és pincével. Min­
den lakáshoz külön pince és egy nagy bo­
ros pince. Az egész udvar letéglázva, le­
csatornázva, angol kiozettek, rendezett szép 
udvar. Külön mosóház. Külön házmester!

as ara e gyönyörű v.r! hármak fit) ezer « 
koronára van feladva!

Késeitek a legkényeaobb ízlést is kielégítő e a 
legegyszerűbb vas bútort és sodrony ágybetétet

Mindennemű Javítást elvállalok. 877

a hajdúböszörményi ut 5. sz. 
mentén egy, újonnan épült gőz- 
téglagyáramban a legjobb épületi 
csertéglát gyártok úgy hogy az 
ópitő közönséget teljes kívánságára 
kiszolgáltathatom a mai naptól 
kezdve.

Bárki szükségletét a legolcsóbb
árban beszerezheti, olyan olcsóért 
be nem vásárolhatja sohol mint 
nálam. 1268

Iroda: Borz-utca 5. sz.
Wcörendölés 1 telepen Is esgköaölhető. — 

Telefon szám, csak a telepre 920.

SZABÓ JÓZSEF.

Pfac-n. 10,
szám alatt (a Kereskedelmi 
Akadémia mellett) ujjonnan 
épülő házamban három na­
gyobb és egy kissebb

holthelyiség
az azokból nyíló raktár és 
pincehelyiségekkel együtt 
1912. november 1 -töl kezdve

1 D 6 a, á ó.

ldla iuniL

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-u. 13.

ELADÓ!
egy régi jómenetelü

f őszei* üzlet
italmérési engedéllyel 

házzal együtt!
Ara 7 oxer korona !

902 Sarok ház !
A szomszédos Hadház községben van ez 
a ház, a főtér és a vasúti állomás közvelle; 
közelében, 338 a házszáma. Tulajdonosa 
Eckstein Mór ur terménykereskedő, lakik 
Hadházon, a Kossuth-utcában, bárki meg­
mondja ott, hogy hol, melyik házban lakik. 
Az épület bádog tetővel van fedve. Van rajta 
régi jó meneteld szatócsüzleten kivin, méh ­
ben italmérés is van, két szép nagy szoba, 
nagy kamara, konyha, óriási nagy verand: 

nagy udvar, fáskamara, gyificsfák.

Hrtekez.hdni Csapó-n. 4, ügy­
védi ív:. in Szilágyi Imre.Ä^i4vX,..-

.• •

Nyugdíjas, szerényebb igényű úri csa­
ládoknak felette alkalmas volna! Ki­
tűnő levegő! Gyönyörű szép parkí­
rozott udvar! Minden kényelem ! Gyü­
mölcsös, villanyos vasúti közlekedés.

Ex évben jár le hirdetési irodám he­
lyiségének bérlete és miután irodámat tete­
mesen kibővítem, újabb üzletágakat (kölesöu- 
ügyletek, bérlotiiigyek. okmányszerzések, 
gúpirási munkák, házassági ügyek) bevezetni 
kívánok, így egy olyan hatalmasabb iroda­
helyiségre van szükségem, mely magán 
lakásommal legyen egybekötve és ezért 
kénytelen vagyok Patai-utca 12. számú csa­
ládi házamtól megválni és miután bérbe 
kiadni nem akarom, eladom.
Odaadom a legelső jelentkezőnek 10 

ezer forintért,
de alább egy fillérrel sem. Becsületszavamra 
mondom, hogy 0 télen egy nyugd. ref, lel­
kész 28 ezer koronáért kérte tőlem, de nem 
volt szádékom eladni.
A megvételhez 5 ezer forint kész­

pénz elegendő!
A Patai-utca, a Csapó-utca vegén van 

az Árpád-téri templom hátamegett, az egész 
évi villanyos bérlet 20 korona. Az Avpád- 
téri templom után következő Apafi-utcai 
megállónál kell leszállani, utánna ion a D11- 
govics-ntca, azután a Patai-utca, házamban 
telefon bevezetve, telefonszám : 762.

Az épületek teljesen adómentesek, — 
olajbafestott front, színtiszta téglaépület. Ma­
gában foglal egy rendbeli 4 szobás lakást, 
óriási nagy téli és külön nagy nyári konyha 
hatalmas nagy sjrájz, előszoba, fürdőszoba 
ós verandával. Külön teljesen uj téglaépü­
letben mosóbáz, 3 kamara, pince, kitűnő 
vizű knt, szivó-nyemó, beton hütő aknával 
ellátva. Az udvar letéglázva, lecsatornázva, 
az összes helyiségek és udvar villanyvilá­
gításra berendezve ée pedig a padláson ve­
zetett Bergman csövekben. Nagyon szép 
kort, termő szellő és gyümölcsössel, külön 
torna udvav tornaszerekkel felszerelve, park 
szobrok. Kevés átalakítással lehet 2 lakosz­
tályt nyerni ós pedig az utcára 3 szobást, 
az udvarra pedig 4 szobás lakosztályt. A 
szobákban caorépkályhák és vontilláciok. 
Most állitgatják fel a Patai-utcában a vi llany- 
világítási oszlopokat, már a sarkon fel is 
van szerelve villanylámpával. A Patai-utca 
0 nyár folyamán már csatornázva lesz, és 
utcát járdával ellátva, melyről az érdeklődő 
meggyőződhetik a mérnöki hivatalnál. A kút 
tömlőkkel és sugár csövekkel van felszerelve. 

Csak a délutáni órákban tekinthető meg'.
Nagy Lajor tulr
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Aki jó és oloaó órét akar 
venni forduljon bizalommal

Borbély Lajos és Tsa
éramflvesekhes

Hatvan-utoa 9, sz. alá
abol mindennemű órák és ék­
szerek, valamint beszélőgépek és 
zenélő müvek szakszerűen jari- 
tatnak. Tört aranyat és ezüst 
tárgyak a legmasassabb árakon 
vétetnek meg. — Kéretik a címre 
ügyelni. 989

Nagy Lajos hirdetési Irodájából 
Csapó-utca 13.

Elhalálozás folytán

eladó
egy 8 ló erős 
kitűnő karban 
tevő, a múlt év­
ben nyomatott

gőz-
cséplőgép !

Teljesen fel­
szerelve 1 Nagyon kedvező 

vétel!
Tulajdonosa Csohány Imre gazdálkodó 

ur, aki lakik Nánáson, Árpád-utcában 1651 
házszám alatt. A saját házában. Ott van a 
cséplőgép is. 1070

Nagy Lajos hirdetési irodájából, 

Csapó-utca IS.

Eladó
egy teljesen

ujház
Ára mindössze 6800
kor I Kedvező fizetési 

feltételek!
Elsőrendű csertéglábój

____  építve és cseréppel fedve!
A vágóhíd hatamegett, Wolafka-telepen 114 
szám alatt van ez a nagyon szép uj ház! 
Tulajdonosa Petrovics István ur és neje. 
Van ám ennek a háznak remek kövesutja 
is, mert ez a ház a kitűnő kttvesuton levő 
Monostorpályi sorompóval szemben, ahoz 
mindössze 2—3 percnyire van!

Teljesen uj épület és pedig két épü­
let, mindkettő szép modem ház. Van egy 
rendbeli kétszobás lakás, nagy konyha, nagy 
kamara, spájz. Van továbbá egy nagy ser- 
tésakolSO drb. sertésre, félszerrel felszerelve. 
Kitűnő vizű kút, cseréppel fedett fáskamara, 
uj kerítéssel teljeseu körülkerítve az egész telek 

E ház nem eladásra, hanem a tulaj­
donos saját kényelmére épült. 1084
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Építtetők _ 
figyelmébe !
Elfogadok épületek — 
tervezését, felépítését, 
régi épületek italaki- 
táeát 6e jókarban tar­
tását vidéken is jutá­
nyos ár mellett. Ki­
váló tiestelettel 1186

Szigeti János
Mmlvesmester.

Árpád-tér 8.

Regény
olvasók lapnak fcudóhiw 
tatában megszerethetik a 
Kia angyalom dmü re­
gényt nyolcvan fillérért 
Diaakötésben 1 korona 3C 
fillérért. Báthoriék Iboly­
kája regény 80 fllL

A legszebb 
fényképek és 
fényképes le­
velező-lapok

lakács te
fényképésznél 1240

Egyház-tér 3,
6 irllmlGil-lsí Zkor-

Péterfia64.szJ
j

házam a ti
eladom 1

<
Értekezzen d. u. 2—4 órakor| 
Egyház-tér 13. Bisothka. 12071

ÜBUTORÜ
Tolephon 377 és 481

Modern asztalos és kárpitos bútorok lak- 
berendezések menyasszonyi kelengyék óriási 

választékban

VARGA JÓZSEF
DEBRECEN, Plac-ntoa 44. áss

FEL.HIVÁÜ.
A nagyállomáshoz gyalog húsz percnyire, a Geréby- 

telepen, a Katalin szőllőteleppel szemben

húsz lakóház van készen.
A vételhez kevés pénz szükséges, mivel a vételár 20 
éves kölcsönnel törleszthető le. A telep fekvésénél 
fogva különösen alkalmas sertéshizlalásra és baromfi 
tenyésztésre. Ugyanott alkalmas helyiséget adunk sza­
tócs és fodrásznak, mivel a közelben ilyen üzletek 
még nincsenek. Venni szándékozók saját érdekükben 
tekintsék meg az épületeket, mivel ilyen előnyös vé­
tel nem mindig található. Érdeklődők forduljanak a 
Plac-u, 21 sz. alatti Intézet pénztárnokálioz»
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figyeiméde ! í

Legelőnyösebb beszerzési for­
rás mindenféle gabona zsákok, 
vízhatlan és nyers ponyvák, 
kéveköíelek kézikötéshez cs 
arató géphez. Hámistrángok, ló­
kötőfékek, gurtnik, dohány­
zsinórok, szőllőkötőfonalak, ru- 
hatnritő kőtelek, lóhálók, ha­
lászhálók, hintaágyak és ló­
pokrócokban 1214

4.1fiescű »ért
köttl zsák ponyva nagyraktára
récén, 6sapö-u, 19.
Knoll ház. :: :: ::

W

Nagy Lajos Hirdetési irodájából 
Csapó utca 13.

Vasutasok!!
Itt volna egy csoda olcsó 
názvétel! Hatalmas nagy 
gazdasági udvarral. Istál­
lóval. Teljesen uj ház. Bio­

idéra lakások. Bármiféle 
I) üzletnek Igen alkalmas 
1 lenne. Végtelen olcsóért 

meg lehet kapni!

Ez a ház Szoboszlón, az állomás 
.közvetlen közelében van, Vasut-utca 91. 
szám alatt. Tulajdonosa Varjassy Iván ur 
és neje. Hatalmas nagy udvarral, van rajta 
epV '4 szobás modern tiri lakosztály, 
konyha, spájz és egyéb mellékhelyiségek­
kel.'Továbbá 4 lóra istálló, egy gazdasági 
kert, két gyümölcsös, egy nagy tágas műhely 
helyiséig, pince stb. Teljesen uj, nagyon 
szép épület.

FAhelyezés miatt vég­
telen olcsóért, minden el- 
fogadha f <> árt - vl megk ap- 
ható!

Hajdúszoboszlón tiu és leány polgárí 
iskola is van ! 953

Legolcsóbb telkek, házhelyek Debrecenben.
Rendkívül könnyű vétel. A monotorpályl köves-at mellett — a város alatt Dr. Megyei

ÜKSSHM. hold lanyalóld, friÄ™»WW‘V, 

Fi""' isr* Négyszögölenként I körönétől SSS&
míndk- ' d Vizet > birtokon keresztülfolyó Kondoros. kávásoknak azért alkalmas, mert a víros- 
hi,7 kneel van, és a szomszédságban épült a Homoktóglagyár.

A najceiláeétársaaág azt akarja, hogy a legszegényebb embernek is módjában legyen ae DJ 
narr*U&zi«eal, hogy magának egy kis birtokot, telket, otthont exerozsen keres befektetéssel, mer*. 
LJn elCnvöe kamatú, hoeszu lejáratú kölcsön van bi.-tositve a vevők »rámára. 
g Mmden eier korona heti egy koronás betéttel törlesstheto.

\ telepen vályogvetésre alkalmas föld van — Azonnal lene! építkezni, 431

A belsőséget a Debreceni tejgazdaság résevénytársaság vette meg.

Ketrilágositást nyújt Dr. Szotyort "agy Sándor
Sséchevyi-utca 35.

Fé i i x - gyógyfürdő téli és nyári 
gyógyhely.

Nagyvárad mellett. :: Egész éven át nyitva.
Európa leggazdagabb kénes hévviz-forrása, víz hőfoka 49 C. 17 'millió 
liter napi mennyiség. Csuz, köszvény, ischiás, izzadmányok és nő beteg­
ségek ellen. 1909. évben 9200 beteg hagyta el gyógyultan és javultan
a páratlanul hatásos Félix-fürdö gyógyforrásait. Tükör-kád. iszapmód és szénsavas 
fürdők, 250 kényelmes lakószoba, társalgó-, zongora- és olvasóterem, kittinő ven­
déglők’ állandó elsőrendű cigányzene, vasárnaponkint katonazene, teniszpálya, 
gondozott sétautak, 400 holdas park és fenyveserdő. 16 személyvonat közlekedik 
május 1-től a Félx-fürdő állomására naponta. Posta, távirda, interurbán telefon. — 
Curtaxe és zenedij nincs. — Prospektust küld az 1023 IGAZGATÓSÁG,

Vigyá77! légire festett kirakat Vigyázz!
A Wallerstein Fülöp Fiai nőidivat üzletét 40°|0 enged­
ménnyel megvettem. az árukat az edigieknél sokkal olcsóbban árusítom,

v . . ... .................. . ._____•______ I.u.jt ....................... : till.

1 mtr. francia grenadin most csak 
1 mtr. francia gyapjú delin csak 
1 mtr. fehér batist csak 
1 mtr. 120 c. széles finom lüszter 

Urb. finom fekete női ernyő

1-20 fill. I mtr. harisnyakötő gummi szallag —*16 fill-
—•96 fill. 1 mtr. finom kreton —*34 fill-
—•26 fill. 1 mtr. hímzett batist maderia 11-29 —-70 fill-

t-40 fill. 1 vég finom vászon 7-96 fill-
1-90 fill. t mtr. selyem minden szín ~'90 fill.

harlsnzák, keztyük, selymek, díszek, csipkék, szallagok, kostflm kelmék potom oloso
áron, színes napernyők féláron, vizsgái ruháravalök igen olcsón, esőnyegek, csipke- 
függönyök, ágy garnitúrák még soha nem létezett olcsó árban csak rövid ideig.

Kossuth és Batthiányl-e, 
sarok. Színházzal szembeniolnár Lukács

Qj
b/> S Wil.’
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,%S-. A'/, eredeti amerikai
F a « fi e 9 winnn kp:t.'.'í’I?, V; '/ jysssitiiyia i& ij

melyekből Debrecen os környauen 100-núl több vau már használatban 
nyen kívül állanak, mert legkönnyebbek, 1 szer abbék és a legtökéletesebb

munkát végzik ! A dűlt gabonv.t ió levágják. Kizárólagosan

& r t _ £y ja
Ld-1 M á a Ti, *

Betraeseshei, Piac-utca 43. sz., a Bréher mellett.
^ hy $ gépgyárak fióktelepe Viívanott a !eg-

r~, wj }.»»->h u;i-<»' i ke.i oitór ’rue i'/ióríuj kót!-zíeí. r -,tU *> vzálo v, -izéu.? i?y ü jtők, 14 rostis boronákr* ;fl?

ornál kaphatok

:b
ó .»• Iá íAtó.i'« . .'*!#.A« • M»XA*..<• ti 8d I

N^iaiPtl kpnojg^gépeaen ,üeb««t* l#igi#g‘ *>i.wv9í».b?.a 1 «iajdeaoi: TfcM OiBlá«

. *


